RuneScape:Chat/Logs/23 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:43 <Ozuzanna>
23:43 <Ozuzanna> saddest plot twist ever
23:44 <Ozuzanna>
23:44 <Stinkowing> [[gelatinous abominations]]
23:44 <The Mol Man> "saddest plot twist ever"
23:44 <The Mol Man> was expecting deformed ponie butt
23:45 <Ozuzanna>
23:45 <Ozuzanna> lmfao
23:47 <Ozuzanna> [[snapshot]]
23:48 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
23:49 <BennieBoy> how often is the 'number of accounts at level 99 or more' table on updated?
23:49 <The Mol Man> daily
23:49 <Kq head> Did mark is here
23:50 <BennieBoy> why does it say last updated on the 21st?
23:50 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:50 <TyA>
23:50 <The Mol Man> oh, i guess it's every 3 days then
23:50 <TyA> It's not daily
23:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:52 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
23:53 <Jlun2> @ozu
23:53 <Jlun2> I think I need that book too; my cat's been eyeing my revolver for a while...
23:54 <Ozuzanna>
23:54 <Ozuzanna> kq
23:54 <Ozuzanna> the guy got kicked for saying did mark is here
23:54 <ChaoticShadow> i wonder if jmods have 99 everything lol
23:55 <Kq head> no they got kicked for saying the F word probably
23:55 <The Mol Man> they can change their stats
23:55 <Ozuzanna>
23:55 <The Mol Man> they're not on the hiscores though
23:55 <Ozuzanna> thats not the f word
23:55 <The Mol Man> he still said "Fagex"
23:55 <Jlun2> @chaotic
23:55 <Jlun2> if you meant on their non jmod accs, i think only 1 has max
23:55 <Jlun2> ask ryan pm
23:55 <Kq head> F for Fagex
23:55 <Jlun2> JagHax
23:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:56 <Jlun2> "purge the page (click the timer at the top of the browser)."
23:56 <Jlun2> what timer
23:57 <BennieBoy> Mod Tyran has max on his choob
23:57 <BennieBoy> oh wait, 96 div.
23:57 <Haidro> [[coords]]
23:57 <Haidro> how do you know that's Mod Tyran's account
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> Mod Jacmob has 5b
23:57 <BennieBoy> fairly obvious if you go in his fc, tydi and real tydi are his accounts
23:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:57 <Spineweilder> Hmm
23:58 <Jlun2> and yes, a google search says that's jacmob's acc
23:58 <BennieBoy> he also posted a screenshot of his skills on twitter one day and i stalked them.
23:58 <Haidro> lol
23:58 <BennieBoy> people were dicks on your reddit post, haidro
23:58 <Haidro> yea I know
23:58 <Jlun2> so....there's a billionare jmod and a max jmod
23:58 <The Mol Man> funny thing, he botted that money
23:58 <Cook Me Plox> it was kind of a dumb post
23:58 <Spineweilder> what post
23:58 <The Mol Man> no cook, it was original
23:58 <Haidro> I know that's it's a lure and if people ask you to go to gamer's grotto you shouldn't go
23:58 <Jlun2> @mol
23:58 <Jlun2> and got away with it :P
23:58 <The Mol Man> people rarely post lures
23:59 <Haidro> whoa mol, that changed from yesterday
23:59 <BennieBoy> people were acting like your post was some huge sob story about how you got lured
23:59 <The Mol Man> called irony
23:59 <Spineweilder> Hmm
23:59 <Spineweilder> it's ok haidro they're just mad you revealed their methods
23:59 <Jlun2> spin2win
23:59 <Haidro> mhm
00:00 <Haidro> It's a good lure
00:00 <The Mol Man> it's not
00:00 <Haidro> If I hadn't seen the ring of stone
00:00 <Haidro> I would have lost cook's drygores
00:00 <The Mol Man> it wasn't a good lure
00:00 <The Mol Man> you were just naive
00:00 <Ozuzanna>
00:00 <Ozuzanna> no one kicked them lol
00:01 <The Mol Man> yes
00:01 <Jlun2> @mol
00:01 <Jlun2> well, tbh, similar names have been used in the past for pking..
00:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:01 <Ozuzanna> people have been saying markdonalds for like uh 2 year now
00:01 <Ozuzanna> when will it stop
00:01 <Haidro> His pkers looked kinda noobish
00:01 <Haidro> But that was prob intentional
00:01 <Dtm142>
00:01 <Dtm142> feels
00:02 <Dtm142> 2 years?
00:02 <Jlun2> hey, the join button has been added back to the premier club popup
00:02 <Haidro> I KNOW MOL
00:02 <Ozuzanna> yeah dtm
00:02 <Dtm142> I thought it was a 2013 thing?
00:02 <The Mol Man> No lure is good
00:02 <Ozuzanna> it was from late 2012
00:02 <The Mol Man> there are just stupid people who fall for them
00:02 <Dtm142> Oh.
00:02 <Ozuzanna> people have been markdonalding for over a year now...
00:02 <Haidro> I once lured a whip
00:02 <The Mol Man> I wonder if markdonalds will ever merge with twilicane
00:02 <The Mol Man> that'd be awful
00:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:02 <Cook Me Plox> I ponzi schemed 30m
00:03 <Jlun2> @cook
00:03 <Jlun2> that's low
00:03 <Ozuzanna>
00:03 <Jlun2> who the hell's jonny
00:03 <The Mol Man> Bravi
00:03 <The Mol Man> Bravo*
00:03 <Jlun2> bravo team?
00:03 <Haidro> oh it's spin time
00:04 <Ozuzanna> jonny = condom
00:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:04 <BennieBoy> markdonalds is a stupid joke >.<
00:05 <Jlun2> @ben
00:05 <Jlun2> doge is more so
00:05 <The Mol Man> twilicane is worse
00:05 <Ozuzanna> BennieBoy sometimes I get a good laugh out of people who
00:05 <Ozuzanna> say it
00:05 <Jlun2> nah. everytime I see a doge, I violently beat it with a kane
00:05 <Ozuzanna> a ciphrius kane
00:05 <BennieBoy> as someone who spends too much time in mod mark's fc, yea.
00:05 <Ozuzanna> I'm in there 24/7 lol
00:05 <Kq head> = Bandos
00:06 <BennieBoy> what's your rsn?
00:06 <Ozuzanna> I swear, I see 50+ people get muted every day
00:06 <Ozuzanna> Ponyville
00:06 <Ozuzanna> random guy: "mod mark is fat"
00:06 <Ozuzanna> *instant perm mute*
00:06 <Ozuzanna> it happens
00:06 <BennieBoy> i'm chess guy4
00:06 <Ozuzanna> but I bet they won't get muted for saying mmg has a tiny penis
00:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:07 <Cook Me Plox> my money making guides have large penises
00:07 <Ozuzanna> oh aren't you ranked?
00:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:07 <BennieBoy> yep.
00:07 <Ozuzanna> ah
00:07 <Jlun2> ranked on what
00:07 <Haidro> Holy shit I just got a decent clue scroll reward
00:07 <The Mol Man> my money making guides have bigger penises
00:07 <Jlun2> 3a?
00:07 <Ozuzanna> I'm perm muted, so I don't talk, lol @ BennieBoy
00:07 <Haidro> 589k
00:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:07 <Jlun2> @mol
00:07 <Jlun2> gp/hr?
00:07 <Ozuzanna> nice to see they dropped the no QC rule though
00:07 <BennieBoy> ah ok :P
00:07 <The Mol Man> 5m+/hr
00:07 <BennieBoy> yeah trialling some rule changes, mainly loosening them
00:07 <Jlun2> aw...
00:08 <Ozuzanna> (y)
00:08 <Ozuzanna> i remember when Queenie and Akuma weren't mods heh
00:08 <Ozuzanna> and Toxic
00:08 <Ozuzanna> and a couple others
00:08 <Jlun2> who?
00:08 <Kq head> you'd have to be really insecure to care about mmg's genitals
00:08 <Ozuzanna> I swear being a rank there will eventually get you mod
00:08 <BennieBoy> yeah apparently a lot of ppl were modded recently
00:08 <Ozuzanna> Jlun they're mod mark fc ranks
00:08 <BennieBoy> i'm pretty new though
00:08 <Ozuzanna> oh and Tracy
00:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:09 <BennieBoy> but a lot of long-time ranks also aren't p-mods
00:09 <Jlun2> because
00:09 <Ozuzanna> yeah
00:09 <Ozuzanna> like Toys
00:09 <Ozuzanna> but he did get muted a few month back
00:09 <BennieBoy> & last week
00:10 <Ozuzanna> o.O
00:10 <Ozuzanna> what did he do this time
00:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:10 <BennieBoy> he was going through some stuff IRL and decided to take it out on the fc
00:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:10 <Ozuzanna> ah
00:10 <Ozuzanna> last time, I heard the automute caught him
00:10 <BennieBoy> lol
00:10 <Jlun2> gg?
00:10 <Spineweilder> hmm
00:10 <BennieBoy> sometimes ppl are muted when trying to give the e-mails for jagex
00:10 <BennieBoy> .com etc
00:10 <Ozuzanna> they should put markdonalds and any variant in the chatwatch tbh
00:11 <Ozuzanna> theres no reason to say it really
00:11 <Kq head> but not as perm mute
00:11 <Jlun2> mark mcdonalds
00:11 <Ozuzanna> without the intent of harassment/disruption
00:11 <Jlun2> ther
00:11 <Haidro> [[Markdonalds]]
00:11 <BennieBoy> it's pretty obvious when someone says 'so what's the deal with markdonalds?' or 'my friend told me to say markdonalds here'
00:11 <Haidro> inb4 it becomes a lgeitimate article
00:11 <Ozuzanna>
00:11 <Ozuzanna> @Haidro
00:11 <Ozuzanna> this was twice
00:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:12 <BennieBoy> why are you perm-muted?
00:12 <Jlun2> for marking off
00:13 <The Mol Man> he said markdonalds
00:13 <The Mol Man> and no, I am not joking
00:13 <Jlun2> in a remote area btw
00:13 <BennieBoy> didn't know they gave perm mutes for that.
00:14 <The Mol Man> :c mission for 6 chi, don't have the crew to make my best chance for another 4:20
00:15 <Jlun2> 4:20?
00:15 <The Mol Man> 4 hours 2 minutes
00:15 <The Mol Man> time until the fail mary returns
00:16 <Jlun2> and then it succeeds
00:18 <TonyBest100> Lamp are back on SoF
00:18 <Jlun2> we know
00:18 <Jlun2> was like that since yesturaday
00:19 <Spineweilder> hmm
00:19 <Jlun2> [[power box]]
00:20 <Jlun2> shouldnt the broken one be seperate articles?
00:20 <Haidro> just found someone with the exact same hairstyle and colour
00:21 <Kq head> why would they, jlun
00:21 <Jlun2> because it is a different item?
00:21 <Kq head> because of a jagtypo?
00:21 <Kq head> should we have multiple balmungs too
00:21 <Kq head> and multiple slayer helms
00:22 <Jlun2> well, we have burnt foods as seperate
00:22 <Kq head> [[Burnt food]]
00:22 <Jlun2> i meant seperate from the raw
00:22 <Kq head> one big separate article for all of them lol
00:22 <Jlun2> same for raw ans cook being seperate
00:22 <Kq head> by that logic we should just make a "useless items" page
00:22 <Jlun2> maybe
00:23 <Jlun2> although that may be a bad idea if it suddenly gets a use
00:23 <Kq head> no... just remove it from the article
00:23 <The Mol Man> the broken powerbox does deserve a separate page
00:23 <The Mol Man> different item with a different use
00:23 <Kq head> different item with no use*
00:23 <Jlun2> getting dii atm
00:24 <Jlun2> you can take them out as long as you dont telel
00:25 <Kq head> i don't see why we'd want a duplicate page for a useless version of an item, but ok
00:25 <The Mol Man> because it's different
00:25 <Kq head> maybe we should do that with iban's staff too
00:26 <Kq head> broken staff has a different use i mean you repair it, right
00:26 <Jlun2>
00:26 <Jlun2> ?
00:26 <Kq head> this is why we have switch info boxes
00:26 <The Mol Man> no
00:26 <Jlun2>
00:26 <Jlun2> eh?
00:27 <Kq head> fail redirect
00:27 <The Mol Man> that probably needs its own article
00:28 <Kq head> i need my own article too
00:28 <Jlun2> [[kq head]]
00:28 <Jlun2> you do
00:28 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
00:28 <Jlun2> ;)
00:28 <ChaoticShadow> lol
00:29 <Dtm142> !updatelogs
00:29 <RSChatBot> Dtm142: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 256 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:30 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:30 <The Mol Man> that was close dtm
00:30 <The Mol Man> i thought it would roll over negative
00:30 <Spineweilder> hmm
00:30 <Jlun2> i thought 256 was negative
00:30 <Cuddlefan> ~commands
00:31 <The Mol Man> -256 comes after 255
00:31 <Cuddlefan> !commands
00:31 <RSChatBot> All chat commands can be seen [[w:c:sactage:Program:Chatbot/Commands|here]].
00:31 <The Mol Man> i'm glad it didn't roll over as dtm updated
00:31 <Cuddlefan> thanks
00:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:33 <Kq head>
00:33 <Kq head> somehow i doubt their max hit is 1750
00:33 <Jlun2> monster examine it
00:33 <Kq head> and it's taken over a year for anyone to notice
00:33 <Jlun2> lol
00:34 <ChaoticShadow> hmm "2 chaos runes" they be secretly zammorakian
00:34 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
00:34 <Jlun2> or crooked cops
00:34 <Cuddlefan> !seen CallOfDuty4
00:34 <RSChatBot> I have not seen CallOfDuty4 since I have been here!
00:34 <Cuddlefan> ok
00:36 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:36 <Jlun2> [[File:Power box2.png]] 
00:36 <Jlun2> why "2"?
00:38 <Haidro> It's back
00:38 <Jlun2> [[Powerbox]]
00:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:39 <Spineweilder> BAD
00:39 <Jlun2> ???
00:40 <Jlun2> also, mind getting the dii for it haidro?
00:40 <Haidro> There was one right there...
00:40 <Kq head> wow such page
00:40 <Kq head> much usefulness
00:40 <Kq head> very wow
00:40 <The Mol Man> why are you mocking it?
00:40 <Haidro> hm I swear I saw one
00:41 <Kq head> because it's literally useless
00:41 <The Mol Man> it deserved its own page
00:41 <Kq head> "deserved"
00:41 <The Mol Man> jlun
00:41 <Jlun2> ?
00:41 <Kq head> no, it got its own page because you insisted
00:41 <Kq head> it deserved nothing
00:41 <The Mol Man> can you add it to the template?
00:41 <Jlun2> ok
00:41 <The Mol Man> [[RS:G]], Kq
00:42 <Spineweilder> What really drops warpriest armour
00:42 <Spineweilder> I got a zammy warpriest from a gorak
00:42 <The Mol Man> mages
00:42 <The Mol Man> everything then?
00:42 <The Mol Man> idk, I only ever had any lucky with mages
00:45 <Kq head> but why are we having separate pages instead of switch info boxes for items that are so similar
00:45 <Kq head> literally a useless variant of something
00:45 <The Mol Man> because switch infobox shouldn't be used just because it can be
00:46 <Kq head> it just seems archaic
00:46 <The Mol Man> it's not
00:46 <The Mol Man> it's cleaner in every sense
00:46 <Jlun2> I'm suddenly reminded of the mess that was skeletons
00:46 <Jlun2> or is it still like that?
00:46 <Jlun2> [[skeletons]]
00:46 <Kq head> skeletons have varying drop tables and all
00:46 <Kq head> merging them all was stupid
00:46 <Jlun2> it still is lol
00:47 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:47 <Jlun2> brb dinner. will finish the rest up
00:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:47 <Kq head> how is it cleaner though
00:47 <Kq head> 1 more useless page?
00:47 <The Mol Man> page source is cleaner without the mess of multiple tempaltes
00:48 <Kq head> 2 templates is messy?
00:48 <The Mol Man> we don't information on the same page hidden
00:48 <The Mol Man> 2 templates is messier than it needs to be
00:49 <Haidro> Lmfao werster's mum is screaming on stream
00:49 <Kq head> it's not messy at all if it's organised
00:49 <Haidro> OMg this is hilarious
00:50 <Coelacanth0794> hi
00:51 -!- Fresh Derick has joined Special:Chat
00:51 <The Mol Man> fucking a, spine
00:51 <Fresh Derick> hey i'm looking for some founders for a clan
00:52 <Fresh Derick> ?
00:53 <Fresh Derick> would anyone like to start a clan with me
00:53 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:54 <Coelacanth0794>
00:55 <Coelacanth0794> sorry we're not really up for joining a clan derick
00:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:55 <Fresh Derick> ok
00:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:56 <Fresh Derick> if any of you who are away who read this and would like to join add Lord Agonist cuz i'm leaving the site 
00:56 <Fresh Derick> Lord Agonist
00:56 -!- Fresh Derick has left Special:Chat.
00:58 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:59 <Haidro> Werster left and you can hear his mum in the background arguing
00:59 <Haidro> Chat is going crazy and this is so funny
01:00 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:01 <Jlun2> @haidro
01:01 <Jlun2> all I see are morons spamming faces
01:01 <Haidro> exactly
01:02 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
01:03 <Jlun2> glad to see the livestream folks are still annoying as heck
01:03 <Haidro> werster's amazing
01:04 <Jlun2> I'm just waiting for a mass spam of Mod Mark's face during a RS stream :P
01:04 <Jlun2> @haidro
01:04 <Jlun2> I meant the commenting ppl
01:04 <Haidro> oh ys
01:04 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:04 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:06 <Jlun2> btw, who are half of those ppl in those face icons?
01:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:06 <Haidro> references to streamers, I believe
01:07 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
01:09 <Jlun2> you're right haidro >.>
01:10 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
01:11 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
01:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:18 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
01:19 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
01:22 <Haidro> Holy
01:22 <Haidro> Shit
01:22 <Jlun2> ?
01:22 <Haidro> a 25 plate mission
01:22 <Jlun2> story mission?
01:22 <Haidro> yea
01:22 <Jlun2> gl
01:22 <Jr Mime> 25 plate
01:22 <Jr Mime> Niec
01:24 -!- Jd1990 has joined Special:Chat
01:24 <Jd1990> hey
01:24 <Coelacanth0794>
01:25 <Haidro> 80% is the best I can do
01:26 <Jlun2> it wont load coel
01:27 <Coelacanth0794> it's just greentext
01:28 <Jlun2> coel
01:28 <Coelacanth0794> ?
01:28 <Jlun2>
01:28 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2> mind fixing the chain a bit?
01:28 <Coelacanth0794> chains are transed just like anything else
01:28 <Coelacanth0794> but k
01:31 <Coelacanth0794> damn this thing lags
01:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:32 <Dtm142>
01:32 <Dtm142> Our next prime minister
01:33 <Haidro> [[tetsu]]
01:35 <Dtm142> Question about release dates
01:35 <Dtm142> If an entity was released with RS2, do we list Dec. 1, 2003 as the release date (when RS2 beta came out) or 29 March 2004 (when RS2 was launched fully)?
01:36 <TonyBest100> I'd say with RS2's full release
01:36 <Haidro> Full release yes
01:36 <Haidro> That;s what we do or EoC
01:36 <Dtm142> K
01:36 <Haidro> for*
01:37 <Dtm142> (fp)
01:37 <Dtm142> warhammer pages say they came out when the game was released
01:37 <Dtm142> No, no, no, no no.
01:37 <Dtm142> They came out with RS2
01:37 <Dtm142> 9_9
01:37 <Haidro> Warhammers were in RSC
01:37 <Haidro> I'm pretty sure they were
01:37 <Dtm142> Nope
01:37 <Dtm142> They were released with RS2.  For sure.
01:38 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
01:38 <Haidro> hm
01:38 <Jlun2> let me check
01:38 <Jlun2> @haidro
01:38 <Jlun2>
01:38 <Jlun2> dtm is right
01:39 <Jlun2> and before you ask, you can use CE to confirm :P
01:39 <Kq head> [[File:RS Classic Bronze Weapons.png]] <- no warhammer here
01:40 <Haidro> Legends quest must have been a bitch for RSC
01:40 <Jlun2> yes
01:40 <Jlun2> according to youtube
01:40 <Haidro> So would underground pass
01:40 <Jlun2> er....not really imo
01:40 <TonyBest100> Wait, RSC had legends quest?
01:40 <Jlun2> yes tony
01:41 <Haidro> but teh obstacles, jlun
01:41 <TonyBest100> Damn, that must have been hard
01:41 <Dtm142> I did Underground Pass in Classic.
01:41 <Haidro> rip
01:41 <Dtm142> Why would it have been harder in Classic than RS2?
01:41 <Jlun2> @hai
01:41 <Jlun2> yea, but thanks to the way prayer worked, monster stun basically means no dmg for the demons
01:41 <Haidro> no running
01:41 <Dtm142> I died only once.  But I got lucky.
01:41 <Haidro> lol dying
01:41 <TonyBest100> No running, crap fatigue system
01:42 <Dtm142> I died at Iban.
01:42 <Haidro> lol noob
01:42 <Dtm142> But for some reason I respawned right outside his door.
01:42 <Haidro> you would have had to do it all again...
01:42 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
01:42 <Jlun2> lol?
01:42 <Haidro> lmao
01:42 <Dtm142> So I picked up my doll, marched back in, and threw it down.
01:42 <Dtm142> (H)
01:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:44 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:44 <Temujin96> Hai :D
01:44 <Jlun2> elefint
01:44 <Temujin96> (elefint)
01:44 <Temujin96> :D
01:44 <Temujin96> How are you, Jlun?
01:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:45 <Jlun2> fine
01:45 <Jlun2> sorry, dc
01:46 <Temujin96> [[RuneScape Forum Directory]]
01:46 <Jr Mime> A Temu has appeared.
01:47 <Jr Mime> /me uses fly!
01:47 <Temujin96> Wild Temujin used Sky Uppercut
01:47 <Jlun2> use thunder
01:47 <Temujin96> It's not very effective...
01:47 <Jlun2> @mime
01:47 <Temujin96> Jr Mime fainted
01:47 <TonyBest100>
01:47 <Jlun2> lolwut
01:48 <Jlun2> @tony
01:48 <Jlun2>
01:49 <Jlun2> !tell the_mol_man
01:49 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
01:50 <TonyBest100> :P
01:50 <Jlun2> :D
01:52 <Jr Mime> /me slaps Temu
01:52 <Jr Mime> No
01:52 <Jr Mime> /me slaps Temujin96
01:52 <Jr Mime> Arg that nub has no pings
01:52 <Jlun2> mime
01:52 <Temujin96> /me backhands Jr Mime *
01:52 <Jr Mime> Jlun
01:53 <Jlun2> look at that vid
01:53 <Temujin96> Yes I do you asshole :/
01:53 <Temujin96> I hate being pinged
01:53 <Temujin96> >:-|
01:53 <Jr Mime> Lol wat
01:53 <Temujin96>
01:53 <Temujin96> wtf? Where's the couch? :/
01:54 <Jlun2> it pulls out?
01:55 <Jlun2> !tell Urbancowgurl777
01:55 <RSChatBot> I will tell Urbancowgurl777 this next time I see them
01:56 <Jlun2> [[cog]]
01:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:59 <Jlun2> [[File:Cog2.png|Cog2.png]]
01:59 <Jlun2> wtf?
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:00 <Jlun2> File:Cog2.png|Cog2.png
02:00 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:00 <Coelacanth0794> ?
02:00 <Jlun2>
02:00 <Jlun2> >.>
02:02 <Jlun2> also, claws of guthix?
02:02 <ChaoticShadow> wtf
02:02 <ChaoticShadow> [[FOG]]
02:03 <ChaoticShadow> ^ i suppose they be talking about tat
02:03 <Jlun2>
02:03 <Jlun2> :P
02:03 <ChaoticShadow> no such thing as claws of guthix ...
02:03 <Jlun2>
02:03 <Jlun2> orly
02:04 <ChaoticShadow> ?_?
02:04 <ChaoticShadow> o.o
02:04 <ChaoticShadow> didnt know that
02:04 <Haidro> I loved that spell
02:04 <Atheist723> Same.
02:04 <Atheist723> R.I.P.
02:04 <Atheist723> I used to kill bots with it.
02:04 <ChaoticShadow> non existant now...
02:05 <ChaoticShadow> i had no idea of it until i saw that article....
02:05 <Atheist723> Killed by EoC along with most unique spells, like Miasmic spells, other god spells, and Crumble Undead.
02:06 <ChaoticShadow> yep sure this totally looks like arma how arma would make a storm
02:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:07 <Jlun2>
02:07 <Jlun2> lol
02:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:07 <Atheist723> Is there even any difference?
02:07 <ChaoticShadow> nope
02:07 <Jlun2> [[RS:G]]
02:07 <Jlun2> @athe
02:08 <ChaoticShadow> jagexxxx y u b lazy
02:08 <Jlun2> well, they are the ones who took our images for their timeline
02:08 <Atheist723> Jlun2: I was referring to Jagex's laziness, not the need to keep them separate.
02:08 -!- Jd1990 has left Special:Chat.
02:09 <Jlun2>
02:09 <Jlun2> 13:30 <Haidro>
02:09 <Jlun2>
02:10 <Jlun2>
02:10 <Jlun2> lol
02:10 <Jlun2> speaking of which
02:10 <Jlun2> haidro
02:11 <ChaoticShadow> lol destoryed tab
02:12 <Temujin96> Nub ChaoticShadow
02:12 <Temujin96> CoG was my favourite spell
02:13 <Kq head> crumble undead was sort of cool
02:13 <Atheist723> It hits almost as hard as Ice Barrage with a lower level requirement.
02:13 <Atheist723> But it would be obsolete now anyway.
02:13 <Jlun2> haidro
02:13 <Atheist723> Nowadays EVERYONE has 99 Magic.
02:13 <Jlun2> ^
02:13 <Atheist723> Back then a lot of people still uses chaos gauntlets.
02:14 <Jlun2>
02:14 <Jlun2> they used blast/wave :P
02:14 <Atheist723> No, a lot of people don't have the level to use wave spells.
02:14 <Kq head> they had to choose between power and cost
02:14 <ChaoticShadow> bandos' tower actually looks like a tower <_<
02:14 <Kq head> no free spells, remember
02:14 <Atheist723> And with chaos gauntlets the bolt spells hit almost as hard as blast spells anyway.
02:14 <Jlun2> haidro!
02:15 <Atheist723> Now chaos gauntlets are broken...and there is no one left to care any more.
02:16 <Jlun2> chaos gaulets were kinda dated to begin with
02:16 <Atheist723> Yeah, that's my point.
02:16 <Kq head> at the time of release? no
02:17 <Jlun2> that was when full rune didnt have any setbacks to mage bonus kq
02:17 <ChaoticShadow> o.O Big High Chicken God
02:17 <ChaoticShadow> ?
02:17 <ChaoticShadow> wtheck
02:18 <Atheist723> You mean rune chain/med?
02:18 <Kq head> bandos won on his own terms
02:18 <Coelacanth0794>
02:18 <Jlun2> any armour athe actually
02:18 <Kq head> he got what he wanted - war
02:18 <Atheist723> Well that was before I started.
02:19 <Jlun2> in rsc, there were no negative mage bonus
02:19 <Jlun2> so you couldve casted spells with full rune
02:22 <Stinkowing> I forgot
02:22 <Stinkowing> can I use an external image on my signature?
02:22 <Jlun2> yes?
02:22 <Stinkowing> I didn't remember >.<
02:23 <TyA> [[jungle strykewyrm]]
02:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:29 <Jr Mime> Yeah
02:29 <Jr Mime> I have imgur on my sig
02:29 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Signatures]]
02:29 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Signature]]
02:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:31 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:32 <Atheist723> Hi.
02:32 <Temujin96> ~test
02:32 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
02:33 <Temujin96> People used chaos gauntlets to make magic cheaper to train via combat
02:33 <Kq head> hiiii fergs :3=
02:33 <Temujin96> CoG could only hit as hard as barrage spells if you used Charge
02:35 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:35 <Atheist723> Yes, and?
02:35 <Kq head> Yes. And.
02:35 <Atheist723> (Actually slightly lower because you could use staves that boost damage more than 10% with barrage spells)
02:36 <Temujin96> >Nowadays EVERYONE has 99 Magic.
02:36 <ChaoticShadow> not mee
02:36 <ChaoticShadow> :P
02:36 <Haidro> (qc) My Magic level is 90 (xp: 5,697,690, rank: 156,827). XP until level 91: 205,141.
02:36 <Haidro> pls
02:36 <Temujin96> You're always so negative when you talk about cb, Athe
02:36 <Jr Mime> (qc) Muud's Magic level is 99 (xp: 14,329,774, rank: 60,065). XP until level 100: 61,386.
02:36 <Jr Mime> pls
02:36 <Haidro> 14.3mil mage xp?
02:36 <Haidro> This is why I have no 99s
02:36 <ChaoticShadow> (qc) Xenovax's Magic level is 36 (xp: 26,324, rank: 405,132). XP until level 37: 1,149.
02:36 <Jr Mime> Lol
02:36 <ChaoticShadow> yup
02:36 <ChaoticShadow> not even close
02:36 <Jr Mime> I was maging Zammy, but I didn't change to all def xp
02:36 <ChaoticShadow> thats me alright
02:36 <Jr Mime> So I got tons of xp
02:36 <Temujin96> You're more than a third of the way there, Chaotic =P
02:37 <Jr Mime> ^ Level wise
02:37 <Jr Mime> Lol
02:37 <ChaoticShadow> (qc) My Ranged level is 55 (xp: 174,240, rank: 325,518). XP until level 56: 9,800.
02:37 <Jr Mime> RoboCop looks good
02:37 <Jr Mime> :o
02:38 <ChaoticShadow> better-ish
02:38 <Temujin96> it was a joke, Mime
02:38 <Jr Mime> But still level wise
02:38 <Jr Mime> :P
02:38 <Jr Mime> Not xp wise lol
02:39 <ChaoticShadow> 93/94 is halfway in xp right?
02:39 <Temujin96> mhmm
02:39 <Temujin96> 93 is
02:39 <Jr Mime> 92.5 I thought
02:39 <ChaoticShadow> for me then lol
02:40 <ChaoticShadow> #losing
02:41 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
02:42 <ChaoticShadow> because stealing zaros' staff is cool
02:48 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
02:48 <TyA> !tell Joeytje50 sorry, not sorry
02:48 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
02:49 <Joeytje50> fien be that way zammy :o
02:49 <RSChatBot> Joeytje50: <TyA> sorry, not sorry
02:49 <Jr Mime> Joey
02:49 <Joeytje50> /me actually agrees
02:49 <Jr Mime> Shift >:O
02:49 <Joeytje50> nou
02:49 <Jr Mime> yus
02:49 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
02:50 <Haidro> joey isn't it past your bedtime
02:50 <Jr Mime> Joey never sleeps now Haidro
02:50 <Jr Mime> He haxed the timer
02:50 <Joeytje50> yes it is
02:50 <Joeytje50> but I have been a bit busy with
02:50 <Joeytje50> which is finally done
02:51 <Joeytje50> took me 18 days from almost 0 experience with PHP to creating this extension
02:51 <TyA> [[bloodveld]]
02:51 <Jr Mime> Awesomesauce
02:52 <ChaoticShadow> tron much
02:53 <ChaoticShadow> ^ btw i've played that game
02:54 <Jr Mime> o_O
02:54 <ChaoticShadow> iz very cool
02:58 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
02:59 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:00 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:00 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:00 <Jr Mime>
03:00 <Jr Mime> Do we need this?
03:01 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:02 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:03 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:03 <Haidro> meh, no harm keeping it
03:03 <Haidro> Edit needs fixing up though
03:04 <Jr Mime> Suppa got it
03:04 <Jr Mime> Too slow :P
03:06 <Kq head> i just killed my first hallowed jhen mohran (lol, hallowland) and got 2 ghostly quartz (those are rare)
03:07 <Kq head> i did not know hallow was a sand whale dragon thing
03:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:13 <TyA> Juey: After just using it again, do you think there should be a line break between "Thanks!" and "This page will be reloaded"?
03:15 <Joeytje50> zammy: no don't think so
03:15 <TyA> okies
03:15 <Joeytje50> trying it in my console with or without \n in between, without seems to look better
03:23 <Joeytje50> /me goes nap
03:23 <Joeytje50> can't really call it sleep anymore
03:24 <Joeytje50> well bai
03:24 <Jr Mime> Cya
03:24 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
03:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:28 <Kq head> silence of the fergs
03:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:32 -!- Spartain9 has joined Special:Chat
03:34 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
03:39 -!- Spartain9 has left Special:Chat.
03:42 <ChaoticShadow> dead chat much?
03:43 <Urbancowgurl777> no
03:43 <RSChatBot> Urbancowgurl777: <Jlun2>
03:44 <Urbancowgurl777> omg that was so cute lol
03:45 <Urbancowgurl777> !tell Jlun2 get me a pet lizard pls :3=
03:45 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
03:45 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
03:45 <Ryan PM> sometimes I wonder.
03:45 <ChaoticShadow> too much red D:
03:46 <Ryan PM> how about that
03:47 <Jr Mime> What did you do
03:47 <Jr Mime> o_O
03:47 <Ryan PM> it happens each time to me when I go to port sarim and move camera with center mouse button
03:48 <Jr Mime> Temujin96
03:48 <Ryan PM> trippy no?
03:49 <Jr Mime> Temu
03:49 <ChaoticShadow> ty Ryan you just seared my eyes lol jk
03:50 <Ryan PM> lol
03:51 <TyA> must be the completionist cape
03:51 <TyA> They thought you've seen the game too much
03:51 <TyA> so they changed it up a little
03:51 <Jr Mime>
03:51 <Jr Mime> Is this 07 or 14?
03:51 <Ryan PM> lol
03:53 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:55 <SovietHero> jr, 07.
03:55 <Jr Mime> Kk
03:55 <Jr Mime> The other one he uploaded was 14
03:55 <SovietHero> cause after EoC, staffs are 2-handed.
03:56 <SovietHero> remember dat
03:56 <Jr Mime> Ya
04:01 <ChaoticShadow> my profile is so outdated
04:01 <SovietHero> I slap u
04:03 <ChaoticShadow> i slap u
04:04 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:05 <SovietHero> DO we have a page on the Solomon's Store's tarva cosmetic override?
04:05 <SovietHero> *Torva
04:05 <ChaoticShadow> yes
04:05 <ChaoticShadow> [[Replica_Torva_Armour]]
04:06 <SovietHero> oh thanks
04:06 <Jr Mime>
04:06 <Jr Mime> Ah :(
04:06 <ChaoticShadow> hmm Jagex went on a nostalgia attack
04:07 <SovietHero> Why the HELL is there a pic of replica virtus armor?
04:07 <Ryan PM> original torva > current
04:07 <SovietHero> And why si it when you click on it it's a pic of replica torva?
04:07 <Haidro> because it uses a newer model, soviet
04:07 <SovietHero> *is
04:07 <Haidro> o?
04:07 <SovietHero> ?
04:07 <Jr Mime> Cya tomorrow
04:07 <Haidro> dunno whatchu talking about
04:08 <Haidro> Ryan PM: poke
04:08 <SovietHero>
04:08 <SovietHero> One of the pics is virtus ._.
04:08 <ChaoticShadow> ?_?
04:08 <SovietHero> But when you click on it, it's torva 
04:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:08 <Haidro> they're both torva for me
04:08 <SovietHero> ?
04:08 <Haidro> purge the page
04:08 <SovietHero> ah. ok
04:09 <SovietHero> Nothing.
04:09 <SovietHero> The female version is still virtus ._.
04:10 <ChaoticShadow> er...are you sure? purge again i guess
04:10 <SovietHero> Just did
04:10 <SovietHero> nothing.
04:11 <ChaoticShadow> hrmmm
04:11 <ChaoticShadow> caching "errors" again
04:11 <ChaoticShadow> dangit wikia
04:31 <SovietHero> This chat is more deader than the Wilderness right now ._.
04:32 <ChaoticShadow> hmm
04:34 <ChaoticShadow> lol
04:35 <SovietHero> LOOOL
04:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:44 <Dtm142>
04:44 <Dtm142> wtf?
04:44 <Dtm142> He doesn't use the cc does he?
04:44 <Ryan PM> yes he does
04:45 <Ryan PM>
04:45 <Haidro> St Launcelot or something
04:45 <TyA> I thought most of the time he comes around he does something that someone ends up having to undo
04:45 <Dtm142> Ahh
04:45 <TyA> I figured that was someone like Degen
04:46 <TyA> whoops
04:46 <Ryan PM> lol
04:46 -!- Sweet heart6 has joined Special:Chat
04:46 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
04:46 <Sweet heart6> Hey guys. does anyone know of a fc for crystal trees?
04:47 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:48 <Haidro> I don't know any sorry
04:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:49 <Sweet heart6> :( i been looking all over
04:49 <SovietHero> You can go to some people chopping one and ask them if they know one.
04:49 <SovietHero> That's how ppl knew the fcs for Warbands ._.
04:51 <Atheist723> You know...I've seen one of those on the forums...
04:51 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
04:51 -!- Sweet heart6 has left Special:Chat.
04:51 <Atheist723> Eh, that chat is dead.
04:51 <Atheist723> Just afk ivy.
04:55 <BennieBoy> 'tree hunt' fc, Sweet heart6
04:55 <ChaoticShadow> !tell BrenRS
04:55 <RSChatBot> I will tell BrenRS this next time I see them
04:56 <ChaoticShadow> shot
04:56 <ChaoticShadow> *shoot
04:56 <ChaoticShadow> wrong person
04:56 <ChaoticShadow> !tell BrenRS whoops wrong person sorry >.<
04:56 <RSChatBot> I will tell BrenRS this next time I see them
04:56 <ChaoticShadow> ryan i see this person has same problem
04:58 <Ryan PM> lol
04:59 <Temujin96> ~test
04:59 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
05:01 <Dtm142>
05:01 <Dtm142> ^ How do I know how many upvotes I got on my Bikini Yelps comment?
05:01 <Haidro> You can't
05:01 <Dtm142> :@
05:01 <Haidro> they hid them for the competition
05:01 <Temujin96> !tell Jr_Mime 07, look at the staff, Nub
05:01 <RSChatBot> I will tell Jr Mime this next time I see them
05:01 <Dtm142> I want to massage my ego though :@
05:01 <Temujin96> !tell Jr_Mime I'm going to delete it regardless because it's a jpeg
05:01 <RSChatBot> I will tell Jr Mime this next time I see them
05:02 <Temujin96> Haidro
05:02 <Haidro>  
05:02 <Temujin96> Where can I change the default reasons for banning/deleting files?
05:02 <Temujin96> y u whitespace?
05:02 <Haidro> There is no default reason
05:02 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
05:02 <Temujin96> There is
05:02 <Haidro> hm
05:03 <Haidro> [[cabbage]]
05:03 <Temujin96> "Duplicate/superseeded file"
05:03 <Temujin96> Those things
05:03 <Temujin96> "Spam"
05:03 <Temujin96> "Excessive vandalism"
05:03 <Temujin96> Oh fuck
05:03 <Haidro> Oh those
05:03 <Temujin96> I just read the ToU thingy
05:03 <Temujin96>
05:03 <Temujin96> I replaced the video thingy with just whitespace]
05:03 <Temujin96> =S
05:04 <Haidro> Yea you can't do that
05:04 <Temujin96> What if I get perm'ed? :/
05:04 <Haidro> You can't change the "On the Wiki" tab
05:04 <Haidro> permed?
05:04 <Temujin96> Permanently banhamm0r'd
05:04 <TyA> Just request them to disable that extension
05:04 <Temujin96> I did
05:04 <TyA> they wouldn't do that for the first thing
05:05 <Temujin96> They said they didn't care or words to that effect
05:05 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:05 <Temujin96>
05:05 <Temujin96> So funny, very vandal
05:06 <Temujin96> [[Zamorak cape]]
05:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:12 <ChaoticShadow> lol that vandal
05:12 <Temujin96> [[Mage arena rewards]]
05:13 <Temujin96> [[2007:Template:Mage Arena rewards]]
05:13 <Temujin96> [[2007:Template:Castle Warsrewards]]
05:13 <Temujin96> [[2007:Template:Castle Wars rewards]]
05:27 <Temujin96> [[2007:Template:Plink]]
05:28 <Temujin96> [[Template:Plink]]
05:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:52 <Atheist723> !test
05:52 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:52 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:53 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:53 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:53 <Cuddlefan> !test
05:54 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:54 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:54 <Cuddlefan> !test
05:55 <Cuddlefan> :(:(
05:55 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:55 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:56 <Cuddlefan> !quit
05:56 <Temujin96> [[Charge]]
05:56 <ChaoticShadow> ~test
05:56 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
05:56 <Cuddlefan>  ~test
05:56 <Cuddlefan> ~test
05:56 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
05:57 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:57 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:57 <Cuddlefan> ~seen JIu2
05:58 <ChaoticShadow> !seen Jlun2
05:58 <RSChatBot> I last saw Jlun2 3 hours, 29 minutes and 52 seconds ago.
05:58 -!- Gurgatory has joined Special:Chat
05:58 <Cuddlefan> !seen JIu2
05:58 <RSChatBot> I have not seen JIu2 since I have been here!
05:59 <Temujin96> !seen JIun2
05:59 <RSChatBot> I have not seen JIun2 since I have been here!
05:59 <Temujin96> !seen Jlun2
05:59 <RSChatBot> I last saw Jlun2 3 hours, 30 minutes and 52 seconds ago.
05:59 <Cuddlefan> yes you have, you told CS he was here 3 hours ago.
05:59 <Temujin96> !seen Spineweilder
05:59 <RSChatBot> I last saw Spineweilder 5 hours, 12 minutes and 41 seconds ago.
05:59 -!- Gurgatory has left Special:Chat.
06:00 <Cuddlefan> !seen JIun2
06:00 <RSChatBot> I have not seen JIun2 since I have been here!
06:00 <Cuddlefan> GUH
06:00 <Cuddlefan> @seen gurgatory
06:01 <Cuddlefan> !seen gurgatory
06:01 <RSChatBot> I last saw gurgatory 1 minute and 7 seconds ago.
06:01 <Cuddlefan> ok
06:01 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:01 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:02 <Cuddlefan> thanks
06:03 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:04 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:06 <Cuddlefan> !seen cuddlefan
06:06 <RSChatBot> I last saw cuddlefan just now.
06:06 <Temujin96> !seen Jr_Mime
06:06 <RSChatBot> I last saw Jr_Mime 1 hour, 58 minutes and 27 seconds ago.
06:08 <Cuddlefan> !kick cuddlefan
06:09 <Cuddlefan> !ignore TyA
06:09 <Cuddlefan> jk
06:11 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:13 <Cuddlefan> !seen cook me plox
06:13 <RSChatBot> I last saw cook me plox 1 minute and 27 seconds ago.
06:16 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:24 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:24 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:24 <Haidro> !ignore Cuddlefan
06:24 <RSChatBot> Ignoring Cuddlefan
06:25 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:26 <TyA> O:
06:26 <TyA> I just realized I had forgotten to remember something
06:26 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:26 <TyA> I meant to add an ignore thingy to tybot
06:26 <TyA> /me shrugs
06:27 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:33 <Haidro> I can has write code for you?
06:36 <Temujin96> ~test
06:36 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
06:41 <TyA> if you want. It would be something simple
06:41 <TyA> if line.startswith(~ignore "): add to ignore list
06:41 <TyA> then in on_message if sender in ignored, return
06:41 <TyA> and probably use yaml to maintain the ignored list because sactage showed me that for host loading
06:43 <TyA> well, and since hairr's chatbot module doesn't maintain who is a chatmod and who isn't, a priv'd group
06:43 <TyA> with an ~allow command and stuff
06:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:46 <Haidro> I'm not familiar with yaml
06:46 <Haidro> brb
06:54 <TyA> I'm not overly familiar with it either, but I know how to edit a few lines and copy paste
07:01 <Temujin96> ~test
07:01 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
07:08 <Haidro> Ty is your code on github?
07:09 <TyA> nope
07:09 <TyA> ~upsrc
07:09 <TyBot> Updated at [[w:c:ty:TyBot/GEMWbot/]]!
07:09 <Haidro> Is that what it runs off?
07:09 <TyA> nope
07:09 <TyA> just where the public copy is
07:09 <Haidro> i c
07:09 <Haidro> So changing anything there will do nothing
07:09 <TyA> it does run the item list off of there though
07:09 <Haidro> ah
07:09 <TyA> not directly
07:10 <Haidro> !status
07:10 <RSChatBot> I have been running for 362145 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 362144 seconds since my last reconnect.
07:10 <Haidro> ~status
07:10 <TyBot> The GE Updater is not running!
07:10 <Haidro> oh interesting, never knew RSCB had that command
07:12 <Atheist723>
07:12 <Atheist723> Kinda sad that the only skill that I really trained was Firemaking.
07:12 <Atheist723> That tiny section at bottom left.
07:19 <Haidro> So ty
07:19 <Haidro> do you want to just make a list of who's a CM/admin?
07:19 <Haidro> [[RS:ADMIN]
07:19 <Haidro> [[RS:ADMIN]]
07:19 <Haidro> hm wait, I swear this is somewhere
07:21 -!- TyA has left Special:Chat.
07:22 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
07:34 <Haidro> test
07:38 <Temujin96> ~test
07:38 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
07:38 <Temujin96> [[Special:ListUsers]]
07:50 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:06 <Haidro> ~test
08:06 <TyBot> Hai dro
08:23 <Temujin96> [[Kuradel]]
08:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:31 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:43 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:43 <Temujin96> I was about to leave iron drags
08:43 <Temujin96> but then I realised that the raw shark drop was in fact 250 noted raw sharks :D
08:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:46 <Atheist723>
09:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:05 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:16 <Temujin96> Iron drags again :/
10:16 <Temujin96> [[Kuradal]]
10:26 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:36 <Alchez> Hi
10:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:43 <Battleben> hi
10:43 <Battleben> Have you come to see the mighty cabbage
10:43 <Battleben> Brassica Prime?
10:44 <Haidro> no
10:44 <Battleben> Destroyed Armadylean tower
10:45 <Atheist723> Proof that Jagex has no idea of their story?
10:45 <Battleben> actually developing that was a waste of time
10:49 <Battleben> and they waited until like a week ago to do the post-we dialogue
10:49 <Battleben> even though it was clear who would win from day 1 :P
10:53 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:59 <Battleben> html5 if you weren't like the glitchiest thing ever that'd be great
11:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:21 <Atheist723> !test
11:21 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:22 <Atheist723> I said, with the can of worms TWW opened there is simply no way for them to reconcile the storyline.
11:23 <Atheist723> I have no idea how this could not only get wose.
11:23 <Atheist723> *worse
11:27 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:27 <Coelacanth0794> hi
11:29 <Temujin96> ~test
11:29 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
11:29 <Temujin96> Hai
11:29 <Temujin96> >html5 if you weren't like the glitchiest thing ever that'd be great
11:29 <Temujin96> So true
11:31 <Haidro> Misty is so hot in Pokemon Origin
11:31 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:33 <Haidro> hi mol
11:34 <Haidro> The redirect you just made doesn't go to the proper section
11:34 <The Mol Man> yes it does
11:34 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
11:34 <Haidro> hm, now it does
11:34 <The Mol Man> it always did
11:36 <Haidro> didn't work for me before
11:36 <The Mol Man> the edit summary doesn't parse the substitution properly
11:36 <The Mol Man> idk why
11:36 <Haidro> It never does
11:39 <The Mol Man> haidro, guess how many long bones I have
11:40 <Haidro> 69?
11:40 <The Mol Man> no
11:40 <Battleben> one
11:40 <Atheist723> !test
11:40 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:40 <The Mol Man> nope, but ben is closer
11:41 <Haidro> 5
11:41 <The Mol Man> closer
11:41 <Haidro> 24
11:41 <The Mol Man> colder
11:41 <Haidro> 14
11:41 <The Mol Man> warmer
11:41 <Haidro> I don't really care
11:41 <The Mol Man> keep guessing
11:41 <Haidro> no
11:42 <The Mol Man> you got really really close with your third to last guess of 5
11:42 <Haidro> 5.2
11:42 <The Mol Man> closer
11:42 <Haidro> 5.1
11:42 <The Mol Man> colder
11:42 <Haidro> I quit
11:42 <The Mol Man> keep guessing
11:43 <The Mol Man> the answer was 6
11:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:04 <The Mol Man> coel :c
12:04 <Coelacanth0794> ?
12:04 <The Mol Man> chu logged
12:04 <Coelacanth0794> game just went white and silent
12:04 <The Mol Man> ;-;
12:04 <Coelacanth0794> guess it crashed?
12:05 <The Mol Man> I want an ice strykes task
12:05 <Coelacanth0794> that would be nice
12:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:26 <Haidro> when is 12:00 for you americans
12:27 <Haidro> nope,s orry
12:27 <Haidro> when is...
12:27 <Haidro> gah forget it
12:27 <The Mol Man> 5 hours from now for me and coel
12:27 <The Mol Man> repping the east coast
12:28 <Haidro> go to sleep
12:29 <The Mol Man> nou
12:31 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
12:31 <Haidro> hi helm
12:31 <Liquidhelium> So this thing does work on my phone. Interesting. 
12:31 <The Mol Man> helm I have a question about a template for you
12:32 <Liquidhelium> Good morning hairdo
12:32 <The Mol Man>
12:32 <The Mol Man> ?
12:32 <Liquidhelium> What about it?
12:32 <The Mol Man> do you use it?
12:32 <The Mol Man> it mentions c tang as the clan chat operator
12:33 <Liquidhelium> i personally haven't. But I could...
12:33 <Liquidhelium> gareth has used it a few tones
12:33 <The Mol Man> how many hertz were those tones?
12:33 <Liquidhelium> Oh. It must be the old one then. 
12:33 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
12:34 <The Mol Man> liquid, wanna do social slayer with me?
12:34 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
12:34 <Liquidhelium> Anyway I'll be going now. This is quite buggy on my phone. 
12:35 <The Mol Man> wait
12:35 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
12:36 <The Mol Man> the number of kevins has been halved
12:37 <Coelacanth0794> well the worse kevin left
12:41 <Haidro> Kevin's a girl?
12:41 <Haidro> pls get reference
12:42 <Atheist723> ...?
12:43 -!- BackWhyLock has joined Special:Chat
12:43 <BackWhyLock>
12:43 <Haidro> Please don't advertise other chats here
12:44 <BackWhyLock> Ok sorry 
12:44 -!- BackWhyLock has left Special:Chat.
12:45 <Coelacanth0794> >_>...
12:45 <Coelacanth0794> haidro you gotta contorl this, i need to go to class
12:45 <Coelacanth0794> bbl
12:45 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:45 <Haidro> pls I am grand master wiki po po
12:46 <The Mol Man> please, you're barely an admin
12:48 <Haidro> teach me how to admin
12:48 <Haidro> "Hey Patrick, what am I?" "Stupid." "No I'm Texas." "What's the difference."
12:48 <The Mol Man> leedle
12:48 <Haidro> Who you callin' pinhead
12:50 <The Mol Man> hey patrick
12:50 <The Mol Man> what's funnier than 24?
12:50 <The Mol Man> 25
12:51 <Haidro> Is this the krusty krab?
12:51 <The Mol Man> No
12:52 <The Mol Man> *hangs up*
12:52 <Haidro> Is this the krusty krab?
12:52 <The Mol Man> No, this is Patrick
12:53 <The Mol Man> *hangs up*
12:53 <Haidro> Is this the krusty krab?
12:53 <The Mol Man> NO! THIS IS PATRICK >:I
12:53 <The Mol Man> *hangs up angrily*
12:53 <The Mol Man> I am not a krusty krab >:I
12:53 <Haidro> Uh, patrick, that's the name of the restaurant
12:54 <The Mol Man> firmly grasp it
12:54 <Haidro> FIRMLY GRASP IT
12:55 <Haidro> Oh, and you forgot
12:55 <Haidro> "Oh tartar sauce"
12:55 <The Mol Man> I'm a goofy goober
12:55 <The Mol Man> Yeah
12:55 <The Mol Man> You're a goofy goober
12:55 <The Mol Man> yeah!
12:55 <The Mol Man> we're all goofy goobers
12:55 <The Mol Man> yeah!
12:55 <Haidro> WE'RE ALL GOFY GOBERS
12:55 <Haidro> I accidentally two o's
12:55 <The Mol Man> goofy goofy goofy goobers yeah!
12:55 <Haidro> I loved that movie
12:56 <The Mol Man> for some reason, I had a novelization of it
12:56 <The Mol Man> I also have the game
12:56 <TonyBest100> Mod slayer put this up on reddit earlier:
12:56 <The Mol Man> and jlun has tas'd the game a bunch of times
12:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:57 <TonyBest100> it's Mod MMG's newest tank lol
12:57 <The Mol Man> tankdonalds
12:58 <Haidro> Saw that
12:58 <Haidro> They got rid of the other one :(
12:58 <Haidro> rip in piecs
12:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:58 <TonyBest100> Oh yeh, he mentioned that the other tank was being retired or something 
12:59 <Haidro> Omg a runescape reference on AskReddit!
12:59 <TonyBest100> "For those of you who didn't know Mod MMG always had a tank called Bertha at the office - we used to book this for meetings! Unfortunately Bertha has been pretty poorly recently and is retiring."
12:59 <Haidro>
12:59 <Haidro> Wait:
12:59 <The Mol Man> mime you need to quit vstf
12:59 <The Mol Man> it ruins cook's flavor text on [[Help:VSTF]]
12:59 <Jr Mime> Mol you need to quit rs
12:59 <RSChatBot> Jr Mime: <Temujin96> 07, look at the staff, Nub
13:00 <The Mol Man> He is jealous of the blank space to the right.
13:00 <Haidro> wtf
13:00 <Haidro> mime's vstf
13:00 <Jr Mime> I said to him he can move me if he wants lol
13:00 <The Mol Man> he does shit, haidro
13:00 <The Mol Man> right, mimey/
13:00 <Haidro> True
13:00 <Haidro> Like all the answers wiki
13:00 <Jr Mime> I do st00f
13:00 <Haidro> answer wikis
13:00 <Jr Mime> >:)
13:00 <Jr Mime> No not that
13:01 <The Mol Man> Mime gets shit done
13:01 <Haidro> And I don't?
13:01 <The Mol Man> haidro, did you know cam has global rights too?
13:01 <Haidro> yes
13:01 <The Mol Man> did you know sannse gave me every right?
13:01 <Haidro> no
13:02 <The Mol Man> she did, it's in the chat logs
13:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:02 <Haidro> was this when Iw as here
13:03 <The Mol Man> idk
13:03 <Jr Mime> We passed the number of VSTF on Cod 
13:03 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:03 <The Mol Man> it was that day where rappy came in 
13:03 <Jr Mime> Rs rocks lol
13:03 <The Mol Man> we're the best damn wki
13:03 <Jr Mime> Yes :D
13:04 <The Mol Man> there was that one noob who got a whole blog about him for 100k edits
13:04 <The Mol Man> I wonder if I'll get that
13:04 <Haidro> Cook's whitespace is gone </3
13:04 <Haidro> Mol, that was sofunny
13:05 <The Mol Man> it was pretty stupid, honestly
13:05 <Haidro> Wait
13:05 <Haidro> cod4 isn't vstf anymore?
13:05 <Jr Mime> On Fallout right?
13:05 <Haidro> Think so
13:05 <Haidro> That or Halo
13:05 <The Mol Man> jr mime said the number of vstf on rs wiki is more than cod wiki now
13:06 <Haidro> Sounds about right
13:06 <Haidro> Do we count ajr tho?
13:06 <Jr Mime> Cod4 still VSTF
13:06 <Jr Mime> Naw, Ajr is a no-wiki nub
13:06 <The Mol Man> noob haidro
13:06 <Haidro> Oh, I didn't see his name
13:06 <Haidro> @cod4
13:06 <Haidro> Does ajr still play RS?
13:06 <The Mol Man> I was surprised to see ajr be vstf
13:06 <Haidro> nifky is best vstf
13:06 <The Mol Man> no
13:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:08 <The Mol Man> Mime, have you gotten to protect site, yet?
13:08 <Haidro> Can admins kick vstf?
13:08 <Jr Mime> Ya, but I never got shown :(
13:09 <The Mol Man> :c
13:09 <Jr Mime> And idk Haidro, try it out lol
13:09 -!- Jr Mime was kicked from Special:Chat by Haidro
13:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:09 <Haidro> huh
13:09 <The Mol Man> does this mean you're going to spend even less time here?
13:09 <Haidro> Mime you can come back now
13:09 <Haidro> mime pls
13:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:09 <The Mol Man> he can't see new text
13:09 <Jr Mime> Yup lol
13:09 <Haidro> I know
13:09 <Jr Mime> No Mol
13:09 <Atheist723> Jr Mime is now VSTF...?
13:09 <Jr Mime> I still stay here
13:09 <Haidro> yes athe
13:09 <The Mol Man> you better
13:10 <Haidro> nek minnit
13:10 <Jr Mime> Nothing really extra, just what I was doing
13:10 <Haidro> which is...
13:10 <Atheist723> *ascencion into godhood
13:10 <Jr Mime> Undo da vandalism and da advertisements
13:10 <The Mol Man> wanna null edit the parser function errors category again mime
13:10 <The Mol Man> don't forget the pr0n
13:10 <Jr Mime> Internet's really slow, but I can do it
13:10 <Jr Mime> How many results?
13:11 <The Mol Man> 51
13:11 <Jr Mime> Ah, shouldn't take long
13:11 <The Mol Man> we only had 1.7k the other day because our extensions went down
13:11 <The Mol Man> any page that ha #var in #expr broke
13:11 <The Mol Man> which was a lot
13:12 <Haidro> Like... wtf
13:12 <Haidro> This is stupid
13:13 <The Mol Man> mime, are badges still enabled at answers?
13:13 <Jr Mime> Badgers? Ya
13:13 <The Mol Man> and have they shown any actual results?
13:13 <Jr Mime> Been a long time since I got them lol
13:13 <Jr Mime> Maybe they are stuck
13:13 <Jr Mime> Well, I am not me is at top with 20k+ pts lol
13:14 <The Mol Man> he's always done shit
13:14 <The Mol Man> have the badges actually roped in helpful contributions from new accounts?
13:14 <Jr Mime> I don't know, never asked them
13:14 <Jr Mime> But we do get a lot of new contributors now
13:14 <Haidro> Whoa re the contributors?
13:14 <The Mol Man> if you disable them I'll come back
13:15 -!- Oil4 has joined Special:Chat
13:15 <Haidro> Last time I was there it was mol, ozzy, mime, and i am not me
13:15 <Haidro> Also mime, when did you become vstf
13:15 <Jr Mime> I'll talk with I am not me
13:15 <Oil4> what is best xp/hr at 71 hunt
13:15 <Jr Mime> Yesterday
13:15 <Oil4> common jadinko? shadow jadinko?
13:15 <Oil4> hunter guide leaves me uninformed
13:15 <The Mol Man> there's a bunch of random idiot bronies there too
13:15 <Oil4> >implying not all bronies are idiots
13:15 <Jr Mime> Yeah, they don't edit much
13:15 <Jr Mime> The random users edit more lol
13:15 <The Mol Man> not all are, oil
13:16 <Oil4> you are
13:16 <The Mol Man> not a bronie
13:16 <Oil4> but you're an idiot :)
13:16 <Haidro> Are you calling mol an idiot or a brony
13:16 <Haidro> Yea, no
13:16 <The Mol Man> he can call me whatever he wants
13:16 <The Mol Man> except kyke
13:16 <Oil4> it's better than filthy bitch
13:16 <Jr Mime> Kk, I'll wait till he replies Mol
13:17 <The Mol Man> what'd you say to him?
13:17 <Haidro> [[RS:IRC]]
13:17 <Jr Mime> I said do we still need badgers
13:17 <Oil4> no hunter advice? :(
13:17 <The Mol Man> did you ask him to think about how they're actually helping if at all?
13:18 <Jr Mime> Asked it
13:18 <Jr Mime> He should reply like in 3 or 4 hours
13:18 <The Mol Man> that's what it all boils down to
13:18 <Jr Mime> Yup
13:18 <The Mol Man> if they don't bring in a healthy number of good contributions, it's not worth it
13:18 -!- Oil4 has left Special:Chat.
13:19 <Jr Mime> I've asked some people, but they said it was fun to answer them and it was easy
13:19 <Jr Mime> So maybe they don't care about them
13:19 <Jr Mime> Anyway, we removed asking questions until we hit 28%
13:19 <The Mol Man> deleting 5k pages daily is more fun
13:19 <Jr Mime> Oh and, we are under 800k questions yay lol
13:20 <The Mol Man> make me admin again on answers
13:20 <Jr Mime> Yup, sec
13:20 <The Mol Man> ♥
13:20 <Jr Mime> TitleBlacklist has been updated lol
13:21 <The Mol Man> probably needs cleaning up
13:21 <Jr Mime> Yeah, I'm sure
13:22 <The Mol Man> wow, never got rid of my js stuff
13:22 <Jr Mime> Lol
13:24 <Jr Mime> Oh and
13:24 <Jr Mime> The bots now control 50% of the wiki Mol lol
13:24 <The Mol Man> is "This question awating an answer" a media wiki message?
13:24 <Jr Mime> One to delete non questions, auto cat, fix double/broken redirects, move to better name
13:24 <Jr Mime> And I think so
13:24 <Jr Mime> Let me find it
13:25 <Jr Mime> ?uselang=qqx
13:25 <Jr Mime> Nothing appears there
13:25 <Haidro> omg that's it
13:25 <Haidro> qqx
13:25 <The Mol Man> holy crap, that's cool
13:25 <Haidro> I was trying qpp today and I was like wtf
13:25 <The Mol Man> i gotta remember that
13:25 <Jr Mime> Lol
13:25 <The Mol Man> I'd really like to change answered and unanswered questions categories to be included by mw messages
13:26 <Haidro> surprised you never knew about it mol
13:26 <Jr Mime> What do you mean?
13:26 <The Mol Man> edit any page
13:27 <The Mol Man> notice how it explicitly says "Category:(Un)answered questions" on the page?
13:27 <Jr Mime> Oh, automatically without appearing
13:27 <Jr Mime> That would be cool
13:27 <The Mol Man> ya
13:27 <The Mol Man> we'd need to first find mw messages to do it though
13:27 <The Mol Man> and then disable whatever script adds them atm
13:27 <Jr Mime> It's PHP
13:28 <Jr Mime> In Wikia's github
13:28 <Stinkowing> there, now I'm fully woken-up
13:28 <The Mol Man> well then we'd have to ask wikia to disable it
13:28 <The Mol Man> I didn't think it was js, it happens to quickly
13:28 <Jr Mime> Where is it gah
13:29 <The Mol Man> don't worry about it now
13:29 <Jr Mime>
13:29 <The Mol Man> cool
13:29 <The Mol Man> is there a mw message that onl appears for answered questions?
13:30 <The Mol Man> then again
13:30 <The Mol Man> we don't actually need a category for answered questions
13:30 <Jr Mime> I use that to clean stuff sometimes
13:30 <The Mol Man> but we don't need it
13:31 <The Mol Man> just do a notcategory = Unanswered questions
13:31 <Jr Mime> Oh yeah lol
13:31 <The Mol Man> are you in central chat atm?
13:31 <Jr Mime>
13:31 <Jr Mime>
13:31 <Jr Mime> Ya
13:31 <The Mol Man> any staff in there?
13:31 <Jr Mime> Nope
13:31 <The Mol Man> damn
13:32 <The Mol Man> next time you can talk to one
13:32 <The Mol Man> can you ask them if we'd be allowed to disable that php script that categorizes
13:32 <The Mol Man> make sure they know we don't have a decision for it yet
13:32 <The Mol Man> that we want to know if we'd be allowed before we try to discuss it
13:32 <Jr Mime> I can check if there's one online, sec
13:34 <Jr Mime> And now wait for answer
13:36 <Jr Mime> 97.94%
13:36 <Jr Mime> Wait that's not right
13:36 <Jr Mime> 27.94%
13:37 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:37 <Jr Mime> It's a Jlun
13:37 <Jlun2> eh?
13:37 <RSChatBot> Jlun2: <Urbancowgurl777> get me a pet lizard pls :3=
13:38 <Jr Mime> Lol
13:41 <Jr Mime> Oh ya
13:41 <Jr Mime> Purges done Mol
13:41 <Jr Mime> Forgot I was running it lol
13:41 <The Mol Man> lol
13:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:42 <Haidro>
13:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:43 <Jlun2> @haidro
13:43 <Jlun2> in real life, usually, there's more blood
13:44 <Haidro> but it's so adorable
13:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:44 <Jlun2>
13:44 <Jlun2> i still like this better
13:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:45 <Haidro> [[RS:ET]]
13:46 <Jlun2> phone home?
13:47 <Haidro> funny
13:49 <Jr Mime> .
13:49 <Haidro> [[Drygore weaponry]]
13:50 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
13:50 <Sojurnstrs> hey, why doesn't [[Completionist_cape]] have the new req?
13:51 <Haidro> What's the new req
13:52 <Sojurnstrs> i'm asking a trim
13:53 <Sojurnstrs> it's like, all the slayer "learns" but ice qyrm
13:53 <The Mol Man> I had amo check them
13:54 <Jlun2> who?
13:54 <The Mol Man> i think he said the page is correct
13:54 <The Mol Man> [[User:Amo vos]]
13:54 <Jlun2> he has comp :o
13:54 <The Mol Man> or however it's capped
13:54 <The Mol Man> he did
13:54 <The Mol Man> or wait, i think he stll does
13:55 <Haidro> Is this necessary?
13:55 <Sojurnstrs> oh nvm it's on the page
13:55 <Haidro> As far as I see it isn't it just a normal rat
13:56 <Sojurnstrs> someone just dumped it in the middle
13:56 <Jr Mime> Lol so useless
13:56 <Haidro> [[Rat]]
13:56 <Jlun2> "During the 2008 and 2009 Easter Events, rats were unattackable non-player characters found in the Easter Bunny's Burrow. They served no purpose other than atmosphere"
13:57 <Jlun2> uh....
13:57 <Haidro> I guess it's like...
13:57 <Jlun2> mol?
13:57 <Haidro> [[Baby mole]]
13:57 <Haidro> Yea, keep it I geuss
13:57 <Jlun2> do unattackable rats need a sperate page?
13:57 <Haidro> It could prob be merged onto [[Rat]]
13:57 <The Mol Man> I mean, there's no reason to make it, but no reason to delete it either
13:57 <The Mol Man> don't merge
13:58 <The Mol Man> differrent entities
13:58 <Haidro> I wasn't suggesting switch inobox btw
13:58 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
13:59 <The Mol Man> mime i made a forum
14:02 <Haidro> are spin ticket drops p2p only
14:02 <The Mol Man> no
14:05 <Haidro> [[Varrock Square]]
14:07 <Haidro> ngiht
14:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:07 <Atheist723> Goodnight.
14:10 <Jr Mime> Is the blacklist really messy Mol?
14:10 <Jr Mime> We just threw everything at the end lol
14:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:12 <The Mol Man> go to my forum
14:13 <Jr Mime> Yap
14:13 <Jr Mime> Oh and, we have lists page
14:13 <Jr Mime> [[w:c:a:Lists:All]]
14:13 <Jr Mime> Arg where is it
14:14 <Jr Mime> Well, a lot of categories has lists
14:14 <Jr Mime> For maintnenacne
14:14 <Jr Mime> Maintenance*
14:14 <The Mol Man> we need lists like
14:33 <Jr Mime> .
14:34 <Jlun2> .
14:34 <Jr Mime> ·
14:35 <Jlun2> 。
14:35 <Jr Mime> Mol: Staffy said to S:C cus they can't give a quick answer
14:35 <Jr Mime> So I'll go S:C
14:35 <Jr Mime> º
14:35 <The Mol Man> me s:c? or you?
14:36 <Jlun2> ◕
14:36 <Jr Mime> I'll do it
14:36 <The Mol Man> can it be in answers s:c?
14:36 <The Mol Man> so that I can hear it too?
14:36 <Jr Mime> Special:Contact
14:36 <Jr Mime> Not Special:Chat lol
14:36 <The Mol Man> oh
14:36 <The Mol Man> ffs you noob
14:36 <Jlun2> yes?
14:36 <The Mol Man> k, you do it
14:37 <Jlun2> Stafy?
14:37 <Jr Mime> [9:35:13 AM] Kirkburn: Can't give you a quick answer, sorry - S:C sounds like the best idea
14:37 <Jr Mime> I'll link to the thread
14:41 <Jr Mime> Kk sent
14:42 <The Mol Man> Mime
14:42 <Jr Mime> Mol
14:42 <The Mol Man> How thick are castle balls?
14:43 <Jr Mime> How wold I know
14:43 <Jr Mime> would*
14:43 <Jlun2> ?
14:43 <The Mol Man> [[w:c:What_is_the_fastest_way_of_getting_an_ags]]
14:44 <Jr Mime> GE obv
14:44 <Jlun2> ^
14:44 <Jlun2> in osr? trade forums
14:44 <Jr Mime> [[w:c:a:What is the fastest way of getting an ags]]*
14:44 <Jlun2> ge in eoc
14:44 <The Mol Man> oh w/e
14:44 <Jr Mime> How about we steal TyBot to make ge prices
14:44 <Jr Mime> :O
14:45 <Jlun2> I'm sure ppl would notice this site's GE values not matching RS's
14:45 <The Mol Man> no
14:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:53 <Jr Mime> It's Cookie!
14:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:02 <The Mol Man> Mime, do you ever use a bot to delete pages?
15:02 <Jr Mime> No, batch delete
15:02 <The Mol Man> is there anyway you can start logging every page title you delete?
15:03 <Jr Mime> With a bot? I think so
15:03 <The Mol Man> it'd be nice
15:03 <Jr Mime> Yeah, I can, whY?
15:04 <The Mol Man> so I can analyze deleted titles for regexes
15:04 <Jr Mime> Ah, sure
15:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:06 <Jlun2> did you just scared cookielefint away? 
15:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:14 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:37 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:37 <Jr Mime> It's Ozuzanna
15:38 <Kuikuli> Hello...
15:39 <Jr Mime> Hi
15:41 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:41 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:54 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:57 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
15:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:59 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:00 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
16:01 <The Mol Man> spirit ruby drop
16:01 <The Mol Man> not doubled by mask of the abyss
16:02 <The Mol Man> at least I think it was on a double drop kill ._.
16:03 <The Mol Man> o ._. it wasn't
16:04 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:10 <Ozuzanna>
16:11 <Stinkowing> GOOD
16:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:14 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
16:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:18 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
16:28 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:28 <Jlun2> why you ppl hate yet keep throwing money at him?
16:29 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
16:30 -!- AsgerDk has joined Special:Chat
16:30 <AsgerDk> Hi?
16:30 <Jlun2>
16:30 <Jlun2> theres an orphan here
16:31 <Jlun2> hi
16:31 <Atheist723> No one said they are the same bunch of people.
16:31 <AsgerDk> you guys members on Runescape?
16:31 <Jlun2> (qc) Yes.
16:31 <AsgerDk> I dont know what to do in Non-Member worlds.. :/
16:32 <Jlun2>
16:32 <Jlun2> eh?
16:32 <Jlun2> wasnt that pic deleted like 3 times
16:32 <The Mol Man> no
16:32 <Jlun2> @asg
16:32 <Jlun2> [[mmg]]
16:32 <Jlun2> read this, then buy bonds
16:32 -!- AsgerDk has left Special:Chat.
16:33 <The Mol Man> jlun, happen to have any tuska mask pieces?
16:33 <Jlun2> nope
16:33 <The Mol Man> where the fuck would I even find someone to trade ;-;
16:33 <Jlun2> forums?
16:34 <The Mol Man> besides that
16:34 <Jlun2> w2 ge?
16:34 <Jr Mime> W1 GE
16:35 <Jr Mime> LO
16:35 <Jr Mime> :P
16:35 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox2]] really needs finishing and made a proper page
16:35 <Battleben> but
16:35 <Battleben> lazy
16:35 <Jlun2> i thought w1 was dead
16:35 <Jlun2> @ben
16:35 <Jlun2> then just go make it and tag it {{incomplete}}
16:36 <Ozuzanna> so im hoarding jade
16:36 <Ozuzanna> in pop
16:36 <Ozuzanna> need 11k
16:36 <Jlun2> i think i have 440k steels now
16:36 <Jlun2> still not reset :/
16:36 <Ozuzanna> :/
16:37 <Jlun2> and ofc, because jagex loves me, the trader pretty much never requests for steel
16:40 <Ozuzanna> [[kree]]
16:41 <Jlun2> ozu
16:41 <Jlun2>
16:41 -!- TyA has joined Special:Chat
16:43 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:43 <Coelacanth0794> hhello
16:43 <Jlun2> hi
16:47 <Jr Mime> Coel
16:47 <Jr Mime>
16:47 <Jr Mime> And hi :P
16:49 <Jlun2>
16:49 <Jlun2> 2 pics here
16:54 <TyA> the eage peak's loadstone images look different from each other
16:54 <Jlun2> eh?
16:54 <Jlun2> mind merging it then?
16:54 <Jr Mime> The gold got removed form the bottom and the blue is a bit different
16:56 <Jr Mime> Didn't see sorry
16:56 <Jlun2>
16:56 <Jlun2> how about this
16:57 <TyA> I don't know if it is actually unnecessary or not so I'll leave it
16:57 <TyA> Someone else can handle it
16:57 <The Mol Man> it's not tya
16:57 <The Mol Man> the only difference with what we have is the word "Lucky"
16:57 <TyA> do we have that mentioned on le article?
16:58 <The Mol Man> we have a tag for lucky challenges
16:58 <Demise36>  
16:58 <The Mol Man> we need information, no one has added it
16:58 <Jlun2> "An anti-dragon shield, dragonfire shield, or super anti-fire potions, for fighting Elvarg. Although it is possible to defeat Elvarg without any fire protection, you will take extensive damage and waste lots of food."
16:58 <Jlun2> Warpriest + lifesaver lol
16:58 <Jlun2> also elvarg never appears in climber above f22
16:59 <Jr Mime> Elvarg
16:59 <Jr Mime> Good ol' friend
16:59 <Jlun2> gotten over 100m dom factor in climber mode
16:59 <Jr Mime> Back in the day, where I was I thin level 40
16:59 <Jlun2> never seen elvarg over f22 ever
16:59 <Jr Mime> Guy died, and pwned Elvgard when he had low hp
16:59 <Jr Mime> and I pwned*
17:00 <Jlun2>
17:00 <Jlun2> here's what I've noticed
17:00 <Jlun2> also warpriest (zam/sara) saved my life multiple times from poison lol
17:00 <Jlun2> i think i should put that down
17:03 <Jlun2> [[Warpriest of Zamorak]]
17:03 <Jlun2> eh?
17:04 <Jlun2> @mime
17:04 <Jlun2>
17:05 <Jr Mime> Wat
17:05 <Jr Mime> I don't do DT
17:05 <Jlun2> oh
17:05 <Jlun2> on the patch notes last week, it simply mentions
17:05 <Jlun2> did it get revamped?
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> LOL @ comments
17:10 <TyA> ~die
17:10 -!- TyBot has left Special:Chat.
17:11 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
17:15 -!- TyBot has joined Special:Chat
17:20 <Dogfoger> What the... 
17:21 <Dogfoger> Mime's an admin?
17:21 <Jr Mime> No
17:21 <The Mol Man> global admin
17:21 <Jr Mime> VSTF
17:21 <Dogfoger> Oh ok
17:21 <Ozuzanna> hes like staff
17:21 <Ozuzanna> but just not staff
17:21 <Jr Mime> And not helper
17:21 <Jr Mime> Lol
17:21 <Ozuzanna> i think vstf have more rights than helper
17:21 <Ozuzanna> in what they can do
17:21 <Ozuzanna> iirc helper don't have CU
17:22 <Jr Mime> [[Special:ListGroupRights]]
17:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:23 <Jr Mime> Nope
17:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:23 <Ozuzanna> i think they have wikifactory though
17:23 <Ozuzanna> and iirc VSTF dont
17:24 <Jr Mime> Nope
17:24 <Jr Mime> Staff doesn't have CU, Wiki Utilities do
17:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:25 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:25 <Joeytje50> ohi
17:25 <Jr Mime> ohiJoey
17:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:30 <Jlun2> hey ozu
17:30 <Battleben> Damn it cook
17:30 <Battleben> I need him 
17:30 <Jlun2>
17:30 <Dogfoger> [[Spicy stew]]
17:30 <Jlun2> aw...he's away :/
17:31 <Dogfoger> /me directs a magnifying glass that has the sun refracting through it at Joeytje50's hat
17:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:31 <Joeytje50> nus
17:31 <Joeytje50> dats expensiv
17:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:31 <Jr Mime> Pass it to me, I'll protect it!
17:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:31 <Joeytje50> lol
17:32 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 135,671,665 coins.
17:32 <Joeytje50> :<
17:32 <Jlun2> it dropped :o
17:32 <Dogfoger> Why is it that a month or two ago I stockpiled on brown spices knowing I'd need them, and now they're gone -.-
17:33 <Jlun2> why are there bracket's next to my name
17:33 <Lil' Miss Rarity> When were santa hats added?
17:33 <Jlun2> "<Jlun2>"
17:33 <Dogfoger> 2004 I think
17:33 <Jlun2>
17:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:33 <Jlun2> 2002
17:33 <Jlun2> lol
17:33 <Dogfoger> close enough
17:33 <Lil' Miss Rarity> I once had a party hat way back when
17:33 <Lil' Miss Rarity> Then I stopped playing
17:34 <Lil' Miss Rarity> Are party hats still worth insane amounts of money?
17:34 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[red partyhat]] is 1,696,893,747 coins.
17:34 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[blue partyhat]] is 2,147,483,647 coins.
17:34 <Jlun2> yup
17:34 <Lil' Miss Rarity> ...
17:34 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[christmas cracker]] is 2,147,483,632 coins.
17:35 <Atheist723> Nowhere to go but up.
17:35 <Jlun2> *actually, xmas crackers are pretty much unbuyable in GE now
17:35 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:35 <Lil' Miss Rarity> If I were to remember my account I'd be rich xD
17:36 <Jlun2> !tell Ozuzanna
17:36 <RSChatBot> I will tell Ozuzanna this next time I see them
17:36 <Dogfoger> Don't accounts get deleted after a period of inactivity?
17:36 <Jlun2> not in rsc anymore
17:37 <Jlun2> also its 180 days i think if no stats
17:37 <Dogfoger> No
17:37 <Dogfoger> It
17:37 <Dogfoger> Is much more than that
17:37 <Lil' Miss Rarity> I last played in 2009
17:38 <Jlun2> @miss
17:38 <Jlun2>
17:39 <Lil' Miss Rarity> So does that mean my account is most likely deleted?
17:39 <Jlun2> did you ever lvled it?
17:39 <Jlun2> if so, it should still be here
17:40 <Lil' Miss Rarity> 64?
17:40 <Lil' Miss Rarity> I think it was 64
17:40 <Jlun2> try recovering it
17:40 <Battleben> exciting announcement tommorow
17:40 <Battleben> I don't like the sound of that
17:41 <Jlun2> ok, got the grapple. lets finish the dii's
17:41 <Battleben> what are lucky challenges
17:41 <Jlun2> a challenge gained by luck
17:41 <Jlun2> seriously
17:41 <Jlun2> tony posted it wait
17:43 <Stinkowing> Don't bother with them Ben
17:43 <Stinkowing> they're crap
17:43 <Jlun2> shit cant find the link
17:43 <Stinkowing> one sec
17:43 <Jlun2> ask tony when he gets back
17:43 <Stinkowing> I'll link Ben to my forum topic when I got one
17:43 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
17:44 <Stinkowing>*jIvu-Dc/sl=0/,15,293,65271783,bump
17:44 <Stinkowing> Basically, you get worse XP, no spin ticket, and no reimbursement
17:45 <Jlun2> (y)
17:45 <Stinkowing> I get the feeling that they're incomplete >_<
17:45 <Jlun2> I get to keep my ashes.
17:45 <Jlun2> yay?
17:50 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
17:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:52 <Jr Mime>
17:53 <Jlun2> lets check jag wiki
17:53 <Jr Mime>
17:53 <The Mol Man> it's real
17:53 <The Mol Man> it's retarded though
17:54 <Jr Mime> Lol
17:54 <Jlun2> 3 day promo again
17:54 <Jr Mime> Jlun, feex it
17:54 <Jlun2> well fuck
17:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:54 <Jr Mime> inb4Cookleaves
17:54 <Cook Me Plox> no u
17:54 <Battleben> Looks like Oldak has new dialogue too, yay.
17:54 <Jr Mime> Hey, you are finally here
17:54 <Jr Mime> Lol
17:54 <Battleben> Cook, link me to the map pls
17:54 <Jr Mime> [[Map]]
17:55 <Cook Me Plox>
17:55 <Cook Me Plox> ?
17:55 <Jr Mime> 404
17:55 <Cook Me Plox> oops
17:55 <Cook Me Plox>
17:55 <Jr Mime> undergrown map?
17:55 <Jr Mime> Underground*
17:55 <Cook Me Plox> upper world actually
17:56 <Jlun2> @mime
17:56 <Jlun2>
17:56 <Jlun2> ?
17:56 <Jr Mime> Oisee
17:57 <Jlun2> btw, shouldnt the cw lobby be near the cw dung?
17:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:03 <Jr Mime> Anyone wana fix the stubs I tagged pl0x?
18:04 <Ozuzanna> armadyl chestplate drop
18:04 <RSChatBot> Ozuzanna: <Jlun2>
18:04 <Ozuzanna> yum 10m
18:10 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
18:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:15 <Battleben> i'm worried about tommor's exciting announcement
18:15 <Battleben> does anyone else notice that whenever there's an exciting announcement
18:15 <Battleben> it's bad
18:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:19 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:24 <Coelacanth0794> i still have that abyssal head for when they get updated
18:24 <Coelacanth0794> ...hopefully
18:31 -!- TyA has left Special:Chat.
18:38 <Ozuzanna> hmm
18:38 <Ozuzanna> about 35 arma kills solo in an hour
18:38 <Ozuzanna> thats... good
18:38 <The Mol Man> talk to cook
18:38 <Ozuzanna> actually
18:38 <Ozuzanna> 3 kills every 5 mins
18:38 <Ozuzanna> 36 kills
18:39 <Ozuzanna> got arma plate too :)
18:39 <Coelacanth0794> grz
18:39 <Ozuzanna> thnx
18:39 <Ozuzanna> arma armour is alot atm
18:39 <Ozuzanna> the plate is 10m
18:42 <Ozuzanna> and mol
18:42 <Ozuzanna> why should I talk to cook
18:42 <The Mol Man> for boss mmgs
18:42 <Ozuzanna>
18:42 <Ozuzanna> :)
18:43 <Ozuzanna> and btw last night i updated the strategy guide for kree
18:44 <The Mol Man> did you do we2?
18:48 <Ozuzanna> yeah
18:48 <Ozuzanna> i got all the cosmetic overrides for both sides
18:49 <The Mol Man> and abilities?
18:51 <Ozuzanna> yep
18:51 <Ozuzanna> they're all useless for pro kree solo though
18:51 <Ozuzanna> besides sacrifice
18:51 <Ozuzanna> which is ok for minis
18:53 <Ozuzanna> btw mol
18:53 <Ozuzanna> id say kree is 10m p/h
18:53 <Ozuzanna> chance of arma drop is like 1/30
18:53 <The Mol Man> talk to cook
18:53 <Ozuzanna> assuming any drop
18:54 <Ozuzanna> but i was using steel titan ascensions and pernix
18:54 <Ozuzanna> so i guess for most people its 7m p/h
18:55 <Joeytje50> caek
18:59 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
19:04 <Fury Aftershock star> hi
19:04 <Fury Aftershock star> my cmbt lvl is 110
19:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:05 <Ozuzanna> nice im 200
19:07 <Jr Mime> caek
19:07 <Jlun2> and bacon?
19:07 <Fury Aftershock star> i started 2months ago
19:08 <Jlun2> .....ok
19:08 <Fury Aftershock star> why isnt my warborn behemoh scavenging?
19:09 <Jlun2> you have to interact with it and manually select it to scavenge
19:09 <Fury Aftershock star> yea i did that
19:09 <Jlun2> now kill something
19:09 <Fury Aftershock star> but very few times it brings me cowhide
19:09 <Jlun2> it'll have a 1/3 chance of picking the drops for you
19:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:10 <Fury Aftershock star> og
19:10 <Fury Aftershock star> ok
19:10 <Fury Aftershock star> anyone has a prototype colossus
19:10 <Jlun2> me
19:11 <Fury Aftershock star> can we fight
19:11 <Jlun2> is yours fully grown?
19:11 <Fury Aftershock star> yup
19:12 <Fury Aftershock star> ur name game
19:12 <Fury Aftershock star> ?
19:12 <Jlun2>
19:12 <Jlun2> we need gifs of the emote :o
19:12 <Fury Aftershock star> u can take of mine
19:12 <Fury Aftershock star> magnus
19:12 <Jlun2> i cant record on this laptop :/
19:12 <Jlun2> spineweilder can
19:12 <Fury Aftershock star> ok where r u
19:12 <Jlun2> doing daily challenge atm :P
19:13 <TonyBest100>,16 Slayer update and WE2 finale FAQ
19:13 <Fury Aftershock star> ur game name
19:13 <Jlun2> <-
19:14 <Jlun2> btw the fight emote is pretty similar
19:14 <Fury Aftershock star> ok ur game name
19:15 <Fury Aftershock star> got it
19:15 <Jlun2>
19:15 <Jlun2> :P
19:16 <Fury Aftershock star> come on i wanna see the bombardment emote
19:16 <Fury Aftershock star> come on w3 i am one of the free players
19:16 <Jlun2>
19:16 <Jlun2> but I'm kinda busy atm :/
19:17 <Fury Aftershock star> oh k
19:18 <Ozuzanna>
19:18 <Ozuzanna> best category EVER
19:19 <Fury Aftershock star> :p
19:19 <Jlun2> "Alicorns are a type of species which is featured in My Little Pony and probably worldwide."
19:19 <Jlun2> Uh....probably?
19:19 <Jlun2> that's an actual mythical creature >.>
19:19 <Fury Aftershock star> yea
19:19 <Fury Aftershock star> gtg
19:19 <The Mol Man> there's a theory that they lose their wings in other areas
19:19 <Jlun2>
19:19 <Jlun2> see?
19:20 <The Mol Man> article fails to acknowledge twilicorn
19:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:20 <Fury Aftershock star> runescape"
19:20 <Fury Aftershock star> wiki
19:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:21 <Jlun2> who made that alicorn wiki??
19:21 <Fury Aftershock star> what is that anyway
19:21 <Fury Aftershock star> alicorn thing
19:21 <Jlun2>
19:21 <Jlun2> :P
19:22 <Fury Aftershock star> nvm
19:22 <The Mol Man> Mime
19:22 <Jr Mime> Mol
19:22 <The Mol Man> what's that url thing that shows you mw page names again?
19:22 <Jlun2> Mimol?
19:23 <Jr Mime> Tim said we can't have the main answers site locked down
19:23 <Jr Mime> ?uselang=qqx?
19:23 <Jlun2> who's tim
19:23 <Jr Mime> Tim
19:23 <The Mol Man> did anyone get back to you on that script?
19:23 <Jr Mime> No, he must be reading it lol
19:23 <Joeytje50> molcaek
19:23 <Fury Aftershock star> who said that im not getting it
19:23 <Joeytje50> did u see mah !tell
19:23 <The Mol Man> no
19:24 <Joeytje50> o did I not !tell u?
19:24 <Fury Aftershock star> no
19:24 <The Mol Man> idk
19:24 <Joeytje50> hm
19:24 <Fury Aftershock star> wer getting nowhere
19:25 <Joeytje50> did you see that already, mol?
19:25 <Fury Aftershock star> crafting lvl 36:p
19:25 <Ozuzanna> 154 tears from tog
19:25 <Ozuzanna> free 46k div exp
19:25 <The Mol Man> no
19:25 <The Mol Man> explain it plox
19:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:27 <Joeytje50>
19:27 <Joeytje50> that explains the usage
19:27 <Joeytje50> but as far as I can tell, it's still in "review" phase
19:27 <The Mol Man> it has no examples though
19:27 <The Mol Man> just code
19:27 <Joeytje50> no cus mediawiki doesn't have the extension
19:27 <Joeytje50> so there's no way to generate the examples
19:28 <The Mol Man> but you could enable it on your test wiki, no?
19:28 <Joeytje50> yes
19:28 <Joeytje50> and it worked fine
19:28 <Joeytje50> but mediawiki people need to review it
19:28 <The Mol Man> so make a page with source code and example plz ♥
19:28 <Joeytje50> I plan on requesting the extension to be enabled on a seperate Wikia wiki or something
19:28 <Joeytje50> and then putting the documentation + demos there
19:29 <Jr Mime> Yeah AssassinBot's not on atm Mol sadly :P
19:31 <The Mol Man> what's that hafta do with anything?
19:31 <Jr Mime> Cus you deleted non-questions :P
19:31 <Jr Mime> And the bot deletes them normally
19:32 <The Mol Man> i forgot how stupid these questions were
19:32 <Jr Mime> Lol
19:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:33 <Jlun2>
19:33 <Jlun2> done
19:35 <The Mol Man> does the bot just look at the name of the question?
19:35 <Jr Mime> AssassinBot yes
19:35 <Jr Mime> SpellBot will fix typos and caps in new questions
19:35 <Jr Mime> QuestionCatBot categoriezes them
19:36 <Jr Mime> categorizes them*
19:36 <The Mol Man> it'd probably be easier to block literally everything by using ^.*$ on the black list
19:36 <Jr Mime> Can't do that, Tim doesn't want to
19:36 <The Mol Man> then using a regex on the whitelist to allow creation of properly formatted question
19:36 <The Mol Man> s
19:36 <Jr Mime> [2:26:36 PM] Jr Mime: So, we can't block page creation also in any way? Temporarly ofc
19:36 <Jr Mime> [2:26:48 PM] Tim Quievryn: Not unless there is a spam/vandalism reason
19:37 <The Mol Man> we wouldn't be blocking them
19:37 <Jr Mime> I made the "Please use words blabla" in bold
19:37 <The Mol Man> just requiring a properly format
19:37 <Jr Mime> Let me check
19:38 <The Mol Man> send him in here
19:40 <Jr Mime> His internet's too laggy to get in
19:40 <The Mol Man> tell him this
19:41 <The Mol Man> "We'd use /^.*$/ on the title blacklist to block every question format we don't want"
19:41 <The Mol Man> "That blocks literally all pages
19:41 <The Mol Man> "But we'd use the title whitelist to allow creation of any properly formatted question
19:42 <Coelacanth0794> mol do you mind if i remove some pages from yor shtuff page in dunge diis that have diis?
19:43 <The Mol Man> read the top of the page
19:43 <Cook Me Plox> why not just rename it to questions wiki
19:43 <Cook Me Plox> because it's really just questions
19:44 <Coelacanth0794> yes wouldve been faster but k
19:44 <Jr Mime> Lol
19:44 <The Mol Man> no cook, most of the pages created aren't questions either
19:44 <Jlun2> "How do I kill people?"
19:44 <Cook Me Plox> seriously though
19:44 <Cook Me Plox> nobody gives a shit if their question is formatted properly
19:44 <Cook Me Plox> the whole thing is a joke
19:44 <Jlun2> ^
19:45 <TonyBest100> Lol
19:45 <The Mol Man> meh
19:45 <Jr Mime> Transformer?
19:45 <TonyBest100> Mime, that is Mod MMG's old tank
19:45 <The Mol Man> anyways mime, did you say that to him?
19:45 <Jr Mime> Yeah, no reply
19:46 <TonyBest100> this being the new one
19:46 <Jr Mime> He's checking the thing I sent earlier, about the un-answered/answered
19:47 <Fury Aftershock star> my runescape password is 13579
19:47 <Jlun2> uh......coel?
19:47 <Fury Aftershock star> email is [email protected]
19:48 <Jlun2> coel!
19:48 <TonyBest100> Fury!
19:48 <Coelacanth0794> what
19:48 <Fury Aftershock star> april fool
19:48 <TonyBest100> Not even april!
19:48 <Fury Aftershock star> january fool
19:48 <The Mol Man> let the 12 year old have his fun
19:48 <TonyBest100> No Mol, if it was anyone else they'd be gone from this chat
19:48 <Jr Mime> [2:47:26 PM] Tim Quievryn: Honestly, I don't think so. I hate to say it, but if this is the platform you've chosen to help administrate, you're going to have to live with some of the pros and cons.
19:48 <Jr Mime> [2:47:47 PM] Tim Quievryn: I just don't think I can support that extreme of a decision. I'm okay with you adding an EXTRA step to the question creation process.
19:48 <Jr Mime> [2:47:59 PM] Tim Quievryn: To help prevent dupe questions/out-of-bounds questions.
19:48 <Jr Mime> @ Mol
19:49 <Fury Aftershock star> ow
19:49 <Fury Aftershock star> just making a fool trick for aprils foool
19:49 <Fury Aftershock star> last year well my brother
19:49 <Fury Aftershock star> by the way im 13
19:50 <Fury Aftershock star> jan 14 was my birthday
19:50 <Jr Mime> We could have an annoying prompt saying "Are you sure this question IS a question" each time lol
19:50 <Jr Mime> When asking a question
19:50 <The Mol Man> yes
19:50 <The Mol Man> that will solve 2 problems
19:50 <The Mol Man> it will make questions better
19:50 <The Mol Man> and it will annoy them, so people will stop asking
19:52 <The Mol Man> Tony
19:53 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
19:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:55 <TonyBest100> Yeh?
19:55 <Cook Me Plox> why not just try to answer some of the available questions
19:55 <Cook Me Plox> instead of trying to prevent people from asking questions?
19:56 <The Mol Man> there's a new update
19:56 <The Mol Man> they were doing that to get people to answer lol
19:56 <Cook Me Plox> but
19:56 <Jr Mime> Getting about 100 edits per day not counting us
19:56 <Cook Me Plox> why bother shutting down new questions?
19:56 <The Mol Man> idk
19:57 <Cook Me Plox> like, is there any benefit whatsoever to doing maintenance on questions?
19:57 <The Mol Man> sort of
19:58 <Cook Me Plox> I mean, it might make you feel better
19:58 <Coelacanth0794> cook, grow a beard
19:59 <Cook Me Plox> But isn't the whole point answering questions?
19:59 <Cook Me Plox> but my neck is already so hairy, Coel
19:59 <Jr Mime> How about Mol
19:59 <Coelacanth0794> beard pls
19:59 <Jr Mime> Regexes for SpellBot
19:59 <The Mol Man> it clears up the content that needs to be answered for those who want to answer
20:00 <Jr Mime> <a> tags Mol
20:00 <The Mol Man> I know i was dong that
20:01 <Jr Mime> :p
20:01 <Jr Mime> I moved it to a new line, looks better
20:01 <The Mol Man> you conflicted me 4 times >.>
20:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:01 <Jr Mime> Man I'm pro
20:02 <The Mol Man> tony
20:04 <TonyBest100> ?
20:04 <The Mol Man>
20:05 <The Mol Man> wanna copy that over?
20:05 <Joeytje50> !tell Matthew2602 Wikia people have replied, saying "I will pass your report directly to our technical staff for investigation and review." so I hope that doesn't mean "your request is hereby tossed in the bin"... I guess we'll see if this gets fixed.
20:05 <RSChatBot> I will tell Matthew2602 this next time I see them
20:06 <The Mol Man> we need a bot that reads a question and googles for an answer
20:06 <Jr Mime> That would be cool lol
20:06 <Jr Mime> Get first phrase in Wikipedia
20:06 <The Mol Man> no
20:06 <The Mol Man> it's look at like 20 different sources
20:07 <The Mol Man> and would add a one sentence answer
20:07 <The Mol Man> if it can't do that, it'd skip
20:08 -!- TyA has joined Special:Chat
20:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:08 <Jr Mime> It's TyA
20:08 <The Mol Man> who?
20:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:09 <Jr Mime> Ty with an A
20:09 <The Mol Man> answers must have the shittiest rep
20:09 <The Mol Man> why do people actually ask here lol
20:09 <Jlun2> [[medium fallen star]]
20:10 <Jr Mime> How do people even find it
20:11 <TyA> wikia answers sucks, yo
20:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:11 <TyA> probably from people confusing it with wiki answers
20:11 <Jr Mime> Wikianswers*
20:11 <TyA> because they intentionally made it like that
20:11 <Jr Mime> There's WikiAnswers
20:11 <Jlun2> change the name then?
20:11 <TyA> it's like jamflax trying to use our name
20:11 <Jr Mime> Mol: About the other thing
20:12 <Jlun2>
20:12 <Jr Mime> Tim's debating it for us, he will talk to TOR
20:13 <Jlun2> whos tim/??
20:13 <Jr Mime> DaNASCAT
20:14 <TyA> DaNASKITTY
20:14 <Jlun2>
20:14 <The Mol Man> the real wikianswers beta layout is absolute shit
20:14 <Jlun2> ?
20:16 <Jr Mime>
20:16 <Jr Mime> Why is this not showing our ugly calculators
20:16 <Jr Mime> /me raeg
20:17 <The Mol Man> idk
20:17 <Jlun2> because the big fat meanie said so
20:18 <Jr Mime>
20:18 <Jr Mime> Seems like the tag is broken
20:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:18 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:18 <Jlun2>
20:18 <Jlun2> give inchworms feet now
20:19 <Jlun2>
20:19 <Jlun2> :D
20:19 <The Mol Man> out of every mediawiki wiki
20:19 <The Mol Man> runescape ranks 27 for number of admins
20:20 <Jr Mime> Wat
20:20 <Joeytje50>
20:20 <Joeytje50> wtf
20:20 <Jr Mime> There are wikis that have more?
20:20 <Jr Mime> /me hits Joey
20:20 <Joeytje50> /me dies
20:20 <The Mol Man>
20:22 <Jlun2> @joey
20:22 <Jlun2>
20:22 <Jlun2>
20:22 <Jlun2> LOL
20:22 <Jr Mime> Lol
20:23 <Jlun2> BEST ANSWER EVER
20:23 <Joeytje50> invincible pets
20:23 <Jlun2> "Pets can only die of old age."
20:23 <Joeytje50> oh I can answer sarcastically too
20:23 <Joeytje50> should I?
20:23 <The Mol Man> it's listing us as at 5m edits
20:23 <Joeytje50> or do I gets banham then
20:23 <Jlun2> Gee, and that's why vets are never needed, right? ;)
20:24 <The Mol Man> shit, they haven't updated our numbers there in well over a year
20:24 <Jr Mime> Answers 2 yeears
20:24 <Jr Mime> It's at 5m edits there also
20:25 <Jr Mime> Check Users
20:26 <The Mol Man> like cook and tya?
20:26 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
20:26 <Jr Mime> No
20:27 <TyA> checkuser is fun, yo
20:27 <Jr Mime> Respeustas is even more a mess
20:28 <The Mol Man> I doubt it's as phun as falanx
20:28 <TyA> probably not
20:28 <Jr Mime> Wa
20:29 <Jr Mime> Respuestas changed it to users only asking questions
20:29 <Cook Me Plox> just give up
20:29 <Cook Me Plox> it's never going to work
20:29 <Jr Mime> /me slaps Cook
20:29 <The Mol Man> I'll give up soon
20:29 <Cook Me Plox> seriously
20:29 <Cook Me Plox> it's a joke
20:30 <The Mol Man> it's fun
20:30 <The Mol Man> it's like a sandbox for admin tools
20:30 <Jr Mime> It's when I have nothing to do
20:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:32 <Jlun2>
20:32 <Jlun2> super rare prize and only for 3 days? how is anyone supposed to get that??
20:32 <Jr Mime> Challenge accepted
20:32 <The Mol Man> Why can't you let us feel good, cook? :c
20:33 <Jr Mime> Or give us stuff to do Cook <3
20:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:33 <Jr Mime> It's a Dog!
20:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:34 <The Mol Man> Or let us feel good
20:34 <Dogfoger> *a wild Dog appeared*
20:34 <Cook Me Plox> stuff to do where
20:34 <Jr Mime> Anywhere
20:34 <Jr Mime> :P
20:34 <The Mol Man> on answers
20:34 <Dogfoger> *wild Dog used Confuse!*
20:34 <Cook Me Plox> not on answers, lol
20:34 <The Mol Man> oh sorry
20:34 <The Mol Man> on questions
20:34 <Cook Me Plox> see, the quantcast on questions.wikia looks pretty good
20:34 <Dogfoger> [[Blue dragon]]
20:34 <Cook Me Plox> but that's because most of it is from subdomains
20:35 <The Mol Man> no
20:35 <The Mol Man> cause its awesome
20:36 <Jr Mime>
20:36 <Jr Mime> It's ugly than I remembered
20:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:38 <Jlun2> the answers are spreading!
20:39 <Jlun2> soon...
20:39 <Jlun2>
20:39 <Jr Mime> [[w:c:answers.answers]]
20:40 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:40 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
20:40 <Jr Mime>
20:41 <Jr Mime>
20:41 <Jr Mime> Omg he's still going
20:41 <Jr Mime> Now that is a useless wiki Cook
20:42 <The Mol Man>
20:42 <Jlun2>
20:42 <Jlun2> uh.....
20:43 <Jr Mime> I think there's another jb answers
20:43 <Jr Mime> [[w:c:justinbeiber.answers]]
20:43 <Jlun2> can we delete these answer spam??
20:43 <TyA> just close all answers wikis
20:43 <Jlun2> ^
20:43 <The Mol Man> ^
20:44 <Jr Mime> doctors.answers got closed lol
20:44 <TyA> That was a fun one
20:44 <Jlun2>
20:44 <Jr Mime>
20:44 <Jlun2> here's another
20:44 <Jr Mime> That's the radioactive bar
20:45 <TyA> with the doctors.answers, I was apparently deleting things so fast that I was slowing down the entire site
20:45 <Jr Mime> Good TyA
20:45 <Jlun2> @tya
20:45 <Jlun2> is it possible to contact the devs and wipe the site from existence?
20:45 <TyA> [[Special:contact]] and they won't close all the answers wikis
20:46 <The Mol Man> why the fuck not
20:46 <Jlun2> at least close the less frequent ones?
20:46 <TyA> probs not
20:46 <Jlun2>
20:46 <Jlun2> what the flying fuck
20:47 <The Mol Man> I'm realizing how awful that wiki is sooner than I thought I would
20:47 <Jlun2> really? an individual character wiki?
20:47 <Jlun2> that wiki?
20:47 <Jlun2> which one?
20:47 <The Mol Man> the main one, [[w:c:a]]
20:47 <Joeytje50>
20:47 <Joeytje50> A 9 0r 10 years old kid
20:48 <Joeytje50> >not knowing the difference between o and 0
20:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:48 <Joeytje50> 1o,ooo geepees
20:48 <Jr Mime> I0000000 geepees
20:48 <Jlun2>
20:48 <Jlun2> (facepalm)
20:49 <Joeytje50> indeed miem
20:49 <Jlun2>
20:49 <Jr Mime> [[w:c:homework.answers]]
20:49 <Jlun2> "Historic Answers Answers‏‎ (en)"
20:49 <Jlun2> dafuq?
20:49 <The Mol Man>
20:49 <Jr Mime> Da looks good
20:49 <TyA> derp
20:49 <Jlun2> uh...what happened to his mouth?
20:49 <Jr Mime> Dat*
20:50 <Coelacanth0794> yew gots a purdy mouf
20:51 <The Mol Man>
20:51 <The Mol Man> anyone wanna have a shot at making a template that can combine a list of thing like that and have the image in it as well?
20:51 <Jlun2>
20:51 <Jlun2> ........
20:52 <Jr Mime> Switch infobox?
20:52 <The Mol Man>
20:52 <The Mol Man> not switch infobox
20:52 <Jlun2>
20:52 <Jlun2> uh.....
20:52 <The Mol Man> it'd be like that table of stuff template
20:52 <The Mol Man> but also have a picture in it
20:52 <Ozuzanna> wooohoooo extra spin 4 da win
20:52 <Jr Mime> Oh, with that image in it?
20:52 <The Mol Man> ya
20:52 <The Mol Man> but it would have to look nice
20:53 <Jr Mime> I can try
20:53 <Jr Mime> And rofl Jlun
20:53 <Jlun2>
20:53 <Jlun2> I think my brain thingy just crashed
20:53 <Stinkowing> Wat
20:53 <Jlun2> @mime
20:53 <Jlun2>
20:53 <Stinkowing> none of the answers have to do with Weegee...
20:53 <Stinkowing>
20:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:54 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:54 <Jr Mime> Arg that yellow
20:54 <Jlun2> ikr?
20:54 <Jlun2> can someon delete that?
20:54 <Ozuzanna> 1.5k pure ess + effigy
20:54 <Ozuzanna> same kill
20:55 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:55 <Jr Mime> Naw nvm Mol
20:55 <The Mol Man> ?
20:55 <Jr Mime> Get Joey to do it
20:55 <The Mol Man> nah
20:55 <The Mol Man> I'm just not gonna bother
20:55 <Joeytje50> wutwutwut
20:56 <Jr Mime> Joey, don't look
20:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:57 <Jlun2> joey. kill those shitty answer sites, or no cake for you
20:57 <Joeytje50> kk
20:58 <Joeytje50> /me shoots sites
20:58 <Joeytje50> that was not very effective
20:58 <Joeytje50> aw
20:58 <The Mol Man> jlun
20:58 <The Mol Man> just say answer sites
20:58 <The Mol Man> they're all shitty
20:58 <Jlun2> the ones I linked were even shittier
21:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:04 <Kq head> it can't get any shittier
21:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:04 <Kq head> unless you want it to go into negative shittiness
21:04 <The Mol Man> just being .answers.wikia makes it max shittastic
21:05 <Ozuzanna> Dr Eggman: Find all kill 10 chaos!
21:05 <Ozuzanna> Team Chaotix: All right!
21:05 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
21:05 <Ozuzanna> Find and kill 10 chaos*
21:05 <Kq head> serpentine crossbow looks like a monster hunter weapon
21:05 <The Mol Man>
21:05 <Ozuzanna> [[serpentine crossbow]]
21:05 <The Mol Man> He must have seen a really attractive pig
21:06 <Ozuzanna> those eyes
21:06 <Ozuzanna> are epic
21:06 <Ozuzanna> voldemorte nose ftw
21:06 <The Mol Man> oh, that's old version
21:06 <Jlun2> he saw mod mark?
21:06 <The Mol Man>
21:06 <The Mol Man> non broken cache
21:07 <Kq head> if his jaw dropped any further, that wheat thing would fall out
21:07 <Jlun2> @kq
21:07 <Jlun2> clever reference, or creatively challenged?
21:07 <Jlun2> you pick!
21:07 <Kq head> doesn't look like a reference
21:07 <Kq head> but the shape of it and the dragon head on the front
21:08 <Kq head> if the stock was longer and it was held lower, it would look like one of the bowguns
21:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:10 <Kq head> though the dragon head was blue...
21:10 <Jlun2>
21:10 <Jlun2> noone seems to remember cadence being a pegasus for some odd reason
21:11 <Ozuzanna>
21:12 <Jlun2> and to get insurance money ;)
21:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:13 -!- Oil4 has joined Special:Chat
21:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:13 <Oil4> where is cook
21:13 <Oil4> god dammit
21:13 <Jlun2> go to the elefuntous
21:13 <The Mol Man> just left
21:14 <TyA> poor oli
21:14 <Oil4> :(
21:14 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
21:14 <Oil4> I wanted to shout at him
21:14 <Oil4> ah well
21:15 <The Mol Man> The number of Kevins has been doubled!
21:15 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
21:15 <Jlun2> go to a zoo
21:15 <Jlun2> you can find elefints there
21:15 <Oil4> it just halved, molly
21:15 <Jlun2> Your name is kevin?
21:15 <Coelacanth0794> ?
21:16 <Coelacanth0794> yes jlun
21:16 <Kq head> My name is Dom Paupersen ;)
21:16 <Jlun2> you too?
21:16 <Jlun2> so....1+1+1=4??
21:16 <Coelacanth0794> ?
21:16 <Coelacanth0794> huh?
21:16 <Coelacanth0794> are you a kevin as well now?
21:16 <Jlun2> (qc) No.
21:16 -!- Oil4 has left Special:Chat.
21:17 <Kq head> i can confirm i am not a kevin
21:17 <Coelacanth0794> He's squidward, she's squidward IIII'm squidward! are there any other squidwards i should know about?
21:17 <Kq head> Meow.
21:18 <Ozuzanna>
21:18 <The Mol Man> Mime, wanna do another set of page purges?
21:18 <Jr Mime> Sure, what cat?
21:18 <The Mol Man>
21:18 <Jr Mime> "Will you marry me" @ Ozuzanna lol
21:19 <Jr Mime> Kk, setting it up
21:19 <Kq head> "no i cannt becos horse do not marry lol"
21:19 <Jlun2> "anti"?
21:19 <Jlun2> he going to beat twi up?
21:19 <Jlun2> and then frame it on someone else?
21:19 <Kq head> depends what branch of opposite you take
21:19 <Jr Mime> There it goes Mol
21:19 <The Mol Man> kk ty
21:19 <Kq head> it could be rejection or abuse
21:19 <The Mol Man> as in thanks
21:19 <The Mol Man> not is in your fellow vstf
21:19 <Kq head> or neutrality
21:19 <The Mol Man> as*
21:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:20 <Jr Mime> :P
21:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:22 <Kq head> [[Karamjan rum (banana)]]
21:22 <Kq head> RS Logic #255: Rum acts like glue when it makes contact with a banana.
21:22 <Kq head> banana skin*
21:23 <The Mol Man> shit mime
21:23 <The Mol Man> I messed up
21:23 <Jr Mime> Well it's done
21:23 <Jr Mime> Lol
21:23 <The Mol Man> need you to restart your bot
21:24 <The Mol Man> run it again on the same list please, lol
21:24 <Kq head> mol messed up heehee
21:24 <Kq head> why'd you mess up mol
21:24 <The Mol Man> boredom
21:25 <Jlun2> when you die of bordeom, can i have your pernix?
21:25 <The Mol Man> already sold it for spins
21:26 <Jr Mime> Badgers are off
21:26 <The Mol Man> is your bot running again on null edits?
21:27 <Jr Mime> Yap, almost done
21:28 <Jr Mime> And done
21:30 <Ozuzanna> You know I realized
21:30 <Ozuzanna> Life is just a bunch of IF statements
21:30 <Ozuzanna> In it's entirety 
21:30 <Jr Mime> If I slap Ozuzanna, what will he do?
21:30 <Jr Mime> /me slaps Ozuzanna
21:31 <Jlun2> He would find you irl and "get rid" of you.
21:31 <Ozuzanna> Computation is all, but all is not computation 
21:31 <Ozuzanna> :)
21:31 <Kq head> look who crawled out of the... philosophical... crawl-thingy
21:31 <Jlun2> a fortune cracker?
21:31 <Kq head> is that some kind of fortune cookie/christmas cracker combo
21:32 <Kq head> you pull the cracker and get a note telling you that your life is ruined
21:32 <Ozuzanna> Mime
21:32 <Jr Mime> Ozuzanna
21:32 <Ozuzanna> Y u no have CC wall greeting???
21:32 <Ozuzanna> now you VSTF you should >:O
21:32 <Jr Mime> Meh
21:32 <Jr Mime> I'll put some boxes there
21:32 <Ozuzanna> They're useful 
21:32 <The Mol Man> no
21:32 <The Mol Man> put some ovals
21:32 <Ozuzanna> especially when you're VSTF 
21:32 <Jlun2> squares
21:32 <Ozuzanna>
21:32 <Ozuzanna> is mine
21:33 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:33 <Neutralino> Mol, a message for you
21:33 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:33 <Jlun2> did he passed out?
21:33 <Joeytje50> guys
21:33 <Joeytje50>
21:34 <Joeytje50> is that documentation clear to yu
21:34 <Kq head> so if life is a bunch of IF statements, what about the actions that have no consequences regardless of whether you do them or not
21:34 <Jlun2> no, needs transparency
21:34 <Joeytje50> like, does it have a clear layout and format
21:34 <Jlun2> @kq
21:34 <Jlun2> dont tell ozu
21:34 <Kq head> if you do this nothing happens
21:34 <Kq head> if you don't do this nothing happens
21:34 <Kq head> ???
21:34 <Joeytje50> or is there anything I should change
21:34 <Kq head> [[Nothing interesting happens]].
21:35 <Jr Mime> Message Wall Greeting:Jr Mime right Ozuzanna?
21:35 <Ozuzanna> ya
21:35 <Ozuzanna> [[w:Message Wall Greeting:Jr Mime]]
21:35 <Ozuzanna> @Kq not all IF statements are executed
21:35 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:35 <Ozuzanna> that's why they exist :p
21:36 <Jlun2> murderer!
21:36 <Kq head> [[File:Adventurerslognull.png]]
21:36 <The Mol Man> lol
21:36 <The Mol Man> molehole
21:36 <Jlun2> spark hole
21:36 <Kq head> wouldn't that be like... a plug socket?
21:37 <Jlun2>
21:37 <Jlun2> it shoots sparks too
21:37 <Kq head> and if the universe runs on code, it's something more complex than if statements
21:37 <Kq head> that's not a hole
21:37 <Jlun2> @kq
21:37 <Jlun2> for loops
21:38 <The Mol Man> that should be an fimg on mlp
21:38 <Kq head> very useful image, totally doesn't suggest anything at all
21:38 <Jlun2> (y)
21:39 <Kq head> anyone who thinks otherwise is a philistine
21:39 <The Mol Man> perfect loop to boot
21:39 <Ozuzanna> If (schoolComplete != 1) {
21:39 <Ozuzanna> for person.GetDay.(Monday-Friday) do {
21:39 <Ozuzanna> attendSchool()
21:39 <Ozuzanna> }
21:39 <Ozuzanna> }
21:40 <Jlun2> loop {
21:40 <Jlun2> //do crap
21:40 <Jlun2> }
21:40 <Jlun2> * ;do crap
21:40 <Kq head> so you think the universe runs on 268 trillion trillion trillion IFs instead of some complex function that we haven't invented yet
21:40 <The Mol Man> catch cold {}
21:40 <The Mol Man> program.cough
21:40 <Kq head> and that number is massively under-estimated
21:40 <The Mol Man> oh no
21:40 <The Mol Man> it cough-t a cold
21:41 <Ozuzanna> yes kq
21:41 <Jlun2> stop using winblows
21:41 <Ozuzanna> because its possible to simulate anything and everything
21:41 <Ozuzanna> think about it
21:41 <Kq head> we invented IF statements
21:41 <The Mol Man> no it isn't
21:41 <Kq head> the universe just... is
21:41 <Kq head> it is not if, it is is
21:41 <The Mol Man> it's not possible for a system to simulate it self simulate something
21:41 <Jlun2> emulation
21:41 <The Mol Man> because that would require the system be larger than itself
21:41 <Ozuzanna> a system can self simulate it something simulate something to simulate something
21:42 <Jlun2> @mol
21:42 <Jlun2> not really, but it would run really slowly
21:42 <Jr Mime> if (mw.config.get("TheMolMan") === Dead) {
21:42 <Jr Mime>     loot.grave
21:42 <Jr Mime> }
21:42 <The Mol Man> no, it would require a system large than itself
21:42 <Ozuzanna> Mime y we loot his wikia grave? D:
21:42 <Jr Mime> Because edits
21:42 <Ozuzanna> True
21:42 <The Mol Man> edits are always kept on death
21:43 <Jlun2> My 9mm Revolver is curious about that
21:43 <Kq head> what if there's a statement that causes you to wake up from life
21:43 <Jlun2> break;
21:43 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:44 <Kq head> and as soon as you hear it/think of it, that's when you die
21:44 <The Mol Man> hiiiiiiiiii fregglies :ɔ
21:44 <Jlun2> @ferg
21:44 <Jlun2>
21:44 <Ozuzanna> keel it
21:44 <Urbancowgurl777> hai
21:44 <Kq head> susan has a colder heart than that lizard
21:44 <Urbancowgurl777> aisdjfodis babeh lizardeh
21:45 <The Mol Man> Ozzy
21:45 <The Mol Man> write a weasel program please
21:45 <Kq head> why did i just say "heart"
21:45 <Kq head> hearts are only for pumping blood
21:45 <Jlun2> metaphorical one or literal?
21:45 <Kq head> the metaphorical heart is outdated
21:45 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
21:46 -!- Funds has joined Special:Chat
21:46 <Funds> any new updates recently
21:46 <Jlun2> yes
21:46 <Funds> links pl0x
21:46 <Jlun2>
21:46 <Jlun2> new super rare only on sof for 3 days
21:46 <The Mol Man>
21:47 <Urbancowgurl777> it's so useless it's third on the update list, with an update from 21 jan being above it
21:47 <Urbancowgurl777> *clap*
21:47 <Kq head> because if you say you "feel it in your heart" and that 'it' isn't the feeling of blood being pumped, you're actually referring to either your mind or your abdominal area
21:48 <Jlun2> @kq
21:48 <Jlun2> people have been trying to reform english for a while without success
21:48 <Funds> goddamit primus key 1.1m
21:48 <Jlun2> good luck doing so
21:48 <Kq head> you can't reform an entire language
21:48 <Jlun2> simplified chinese?
21:48 <The Mol Man> nah funds
21:49 <The Mol Man> only like 950k
21:49 <Jlun2>
21:49 <Jlun2> what the heck
21:50 <Ozuzanna> shitty rapier
21:50 <Ozuzanna> those super rare things suck
21:50 <Ozuzanna> and are bad and should feel bad
21:50 <Ozuzanna> the rapier is equal to a whip..
21:50 <Urbancowgurl777> yey finished missionary story
21:50 <The Mol Man> YEY
21:51 <Kq head> susan you're supposed to use keepsake keys on them
21:51 <TyA> [[grotworm]]
21:51 <Ozuzanna> lol kq
21:51 <The Mol Man> woo! go ty!
21:51 <Ozuzanna> or i'll just convert them
21:51 <Kq head> you know when jagex added those new super rares which included some helmets
21:51 <Kq head> they actually, very boldly, suggested in the newspost
21:51 <Kq head> to use keepsake keys on them
21:51 <Jlun2> they did that with the exquisite promo too kq
21:51 <Kq head> it's like hey you probably bought this, buy 1 more thing
21:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:52 <The Mol Man> Ozzy
21:52 <The Mol Man>
21:52 <Ozuzanna> doge don't hurt me, don't hurt me, no moar
21:53 <Jlun2> @mol
21:53 <Jlun2> it's something I look at everytime I have faith in humanity.
21:53 <Joeytje50> lol
21:53 <Urbancowgurl777> is Ryan in rs right now?
21:53 <Jr Mime> <-- Doge
21:53 <Kq head> WHAT IS DOGE
21:53 <Kq head> JLUN DONT HURT ME
21:53 <Kq head> DONT HURT ME, NO MOAR
21:54 <The Mol Man>
21:54 <Jlun2> Optimistic about your life and future career? Here, have a doge.
21:54 <Joeytje50> did I do good
21:54 <Battleben> bye nubs
21:54 <Jr Mime> Ban the Joey!
21:54 <Stinkowing>
21:55 <Jlun2> You just won the lottery, your parents got cured of cancer, and you just witnessed the second coming? Here, have a fucking doge.
21:55 <Stinkowing> this one's better
21:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:55 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:55 <The Mol Man> joey, I perm protected that page
21:55 <The Mol Man> so your answer cant be changed
21:55 <Joeytje50> :D
21:55 <Joeytje50> >:D
21:55 <Kq head> i dunno, i dont think doge would undo the cure for cancer
21:56 <Joeytje50>
21:56 <Joeytje50> I feel like contributing
21:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:57 <Ozuzanna> renamed
21:57 <Kq head> if you notice a fishy ordur, it means you're turning into a fish
21:57 <Stinkowing> doge 4 presidant pls
21:57 <Ozuzanna> no
21:57 <Neutralino> Mol, I am glad I am contributing to a project of yours
21:57 <Ozuzanna> if you notice a fishy ordur, you probably ordured the wrong thing from the fish shop
21:57 <Stinkowing> (Just kidding, I'm not a huge fan of doge myself)
21:58 <Stinkowing> Though I must admit the grammar that comes with it can be hilarious
21:58 <Joeytje50> doge 4 presidant
21:59 <Joeytje50> very vote
21:59 <Stinkowing> AHhhhhahHAHAHAHhHHAHAHhhhh....CANDY CORN FOR PRESIDENT PLEASE /homsar
21:59 <Joeytje50> great election
21:59 <Ozuzanna>
21:59 <Ozuzanna> mol
21:59 <Joeytje50> much lead
21:59 <Ozuzanna> whats wrong with her wings
21:59 -!- Neutralino has left Special:Chat.
22:00 <Joeytje50> ozank don't be silly
22:00 <Joeytje50> horses dont have wings
22:00 <Kq head> they are generic, like the rest of the cast
22:00 <Kq head> OOOOOOOOWNED
22:00 <Joeytje50> there's your answer
22:00 <Coelacanth0794> well joeys dont have santas
22:00 <Joeytje50> silly ozank
22:00 <Stinkowing> *slaps juey*
22:00 <Joeytje50> shaddap
22:00 <Coelacanth0794> so you're just as paradoxical 
22:00 <Joeytje50> >:O
22:00 <Ozuzanna> no kq
22:00 <Joeytje50> u just mad coel
22:00 <Ozuzanna> they're not generic like the rest actually
22:00 <Ozuzanna> she has alicorn wings
22:01 <Joeytje50> u just mad n jelly
22:01 <Ozuzanna> which is abnormal 
22:01 <Ozuzanna> and now she must pay the price
22:01 <Coelacanth0794> joey is just jelly of my 99 con
22:01 <Coelacanth0794> and farm
22:01 <Urbancowgurl777> 64% to the next zone ._>
22:01 <Stinkowing> Don't be idiotic, juey. Horses DO have wings.  Where do you think we get the phrase "horsefeathers", huh?
22:01 <Joeytje50> shaddap rs3 sux
22:01 <Coelacanth0794> seems legit
22:01 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:01 <Ozuzanna> >:O Joey
22:01 <Coelacanth0794> nub cod4
22:01 <Joeytje50> stinko: that argument is just horsefeathers
22:01 <Kq head> horses have wings hidden up their... uhh... in their retinas
22:01 <Kq head> you have to be of pure heart to see them
22:02 <Joeytje50> ya let's all agree cod4 is nub
22:02 <Stinkowing> yeah, well...ur faec
22:02 <Joeytje50> hi cod4
22:02 <Coelacanth0794> i dunno what's up your scaly cloaca, but we got the kind of shit it likes!
22:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:02 <Stinkowing> no
22:02 <Kq head> that's... pretty gross, coel
22:02 <Spineweilder> hmm
22:02 <Coelacanth0794> it's from oglaf
22:02 <Kq head> and it's gross
22:03 <Coelacanth0794> but that dragon had a big pile of fukken gold!
22:03 <Stinkowing> I accidentally Joeytje50
22:03 <Joeytje50> I hope you didn't accidentally the whole Joey
22:03 <Joeytje50> cus that would bad
22:03 <Stinkowing> Nah, just everythign below his neck
22:03 <Stinkowing> Juey is dhuhallen now
22:05 <Stinkowing> fuckkkkkkk
22:05 <Stinkowing> I accidentally my herblore training too
22:05 <Kq head> fergs has anyone ever complimented you on your liver
22:06 <Spineweilder> I will
22:06 <Spineweilder> Fergs has a healthy liver
22:06 <Stinkowing> She has what the RED Demoman does not has
22:06 <Urbancowgurl777> uh
22:07 <Coelacanth0794> stop boozing you boozehounds
22:07 <Urbancowgurl777> well i'm certain it's healthy <.<
22:07 <Kq head> you have a beautiful liver
22:07 <Kq head> and people will make fun of you for not destroying it
22:07 <Kq head> they are just jealous
22:08 <Coelacanth0794> am i the only one here who hasnt tried drinking alcohol and wont?
22:08 <The Mol Man> no
22:08 <Spineweilder> sobriety ftw
22:08 <Stinkowing> (When in doubt, talk about Ferg's liver)
22:08 <Jr Mime> I never Coel
22:08 <Coelacanth0794> yeah but you guys are in highschool still
22:09 <Kq head> i just wanted to say something weird, but ok
22:09 <Jr Mime> Lol
22:09 <Kq head> let's make it a discussion
22:11 <Coelacanth0794>
22:11 <Urbancowgurl777> i haven't tried alcohol and won't
22:11 <Urbancowgurl777> wth did i just watch
22:11 <Kq head> cats always land on their feet
22:11 <Kq head> if you prevent a cat from landing on its feet, you break physics
22:12 <Urbancowgurl777> oh
22:12 <Urbancowgurl777> but the toast?
22:12 <Kq head> buttered toast always lands on the butter side
22:12 <Urbancowgurl777> oh i guess cause it landed butter down
22:12 <Urbancowgurl777> k
22:12 <Urbancowgurl777> i am now informed
22:12 <Kq head> what if you butter both sides?!
22:12 <Kq head> does the toast just tear in half
22:13 <Urbancowgurl777> lol
22:13 <Kq head> butter those sides until you get an infinitely halved toast
22:14 <Coelacanth0794>
22:16 <Kq head> broke physics
22:16 -!- Aishokuareno has joined Special:Chat
22:17 <Kq head> this is a thing?
22:17 -!- Funds has left Special:Chat.
22:17 <Kq head> like... on wikipedia
22:17 <Spineweilder> hmm
22:18 <Urbancowgurl777> lmao aww
22:18 <Urbancowgurl777> poor manatee
22:18 <Urbancowgurl777> nose squished ):
22:18 -!- Funds has joined Special:Chat
22:19 <Funds> lets add warpriests and abilities on gwd generals
22:19 <Kq head> manatees are really fat so they can take smacking their face into glass
22:20 <Jr Mime> Good Ozuzanna
22:20 <Jr Mime> Report all the wikis
22:20 <Ozuzanna> jr mime ur irc
22:20 <Ozuzanna> >:O
22:20 <Ozuzanna> sees my edit
22:20 <Ozuzanna> lol
22:20 <Jr Mime> I best tab switcher ever
22:20 <Ozuzanna> btw i reported this wiki
22:20 <Coelacanth0794> ill do that i suppose funds
22:20 <Ozuzanna> is it reportable 
22:20 <Ozuzanna> cus its not spam
22:20 <Ozuzanna> but i thought its inappropriate concept
22:21 <Funds> all i added was just abilities on graardor because i feel sleepy
22:21 <Jr Mime> Ya
22:21 <Jr Mime> It's anime pron
22:21 <Kq head> there's a wiki for anime boobs? seriously? why would...?
22:21 <Jr Mime> pr0n*
22:21 <Funds> (qc) The Exchange price of 1x [[Virtus wand]] is 143,340,322 coins.
22:21 <Funds> :L
22:21 <TyA> not as good as the anime baths wiki
22:21 <Kq head> that's like, the 4th most annoying thing about anime for me
22:21 <Ozuzanna> i sold my v wand for 105m
22:21 <Ozuzanna> when it was crashing
22:21 <Jr Mime> o_O
22:21 <Funds> i was going to keep it
22:22 <Funds> the one i soloed
22:22 <Ozuzanna> ascension cbow is 311m
22:22 <Ozuzanna> how much is it street
22:22 <Funds> no idea
22:22 <Ozuzanna> i got mine for 280m a few day ago
22:22 <Funds> i have dual asc
22:22 <Ozuzanna> same
22:22 <The Mol Man> the street is 30m for pavement
22:22 <The Mol Man> plus another 10m for marking
22:22 <Coelacanth0794> now how is the ability dropped funds?
22:22 <Ozuzanna> shush noob
22:22 <Ozuzanna> coel try checking qc
22:22 <Ozuzanna> look for sacrifice
22:22 <Ozuzanna> etc
22:23 <The Mol Man> that doesn't help ozzy
22:23 <Funds> i have no idea
22:23 <The Mol Man> they could be dummy items
22:23 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
22:23 <Funds> it said as a drop, so shouldn't it belong on the drop table
22:23 <The Mol Man> yes
22:23 <The Mol Man> but I still want to know if it's an actual drop
22:23 <Ozuzanna> unlikely mol
22:23 <Funds> probably something like a game message appearing on the box saying something
22:23 <The Mol Man> or just like "random learning"
22:23 <The Mol Man> see, I'm not crazy
22:23 <The Mol Man> funds is thinking my way too
22:24 <Ozuzanna> yeah
22:24 <Kq head> you find a large pile of fecal matter containing the ability
22:24 <Ozuzanna> they're items
22:24 <Ozuzanna> i just checked qc
22:24 <Funds> nooooo herbs crashing
22:24 <Ozuzanna> [[sacrifice]]
22:24 <Coelacanth0794> well is it like as a scroll
22:24 <Funds> and drygores rising? o.O
22:24 <Ozuzanna> i dunno coel
22:24 <Coelacanth0794> if anyone is ingame can they check quickchat?
22:24 <Ozuzanna> but its definitely an item
22:24 <Ozuzanna> i did check it
22:24 <Ozuzanna> it just says the ability name
22:24 <Ozuzanna> its an item definitely
22:24 <Coelacanth0794> is it just "sacrifice"?
22:24 <Ozuzanna> yep
22:24 <Coelacanth0794> hm.
22:24 <Ozuzanna> maybe we should make
22:24 <Ozuzanna> sacrifice (item)
22:24 <Ozuzanna> ?
22:24 <Funds> how much for retro nex items
22:24 <Ozuzanna> 1 and half bond worth of runecoin
22:25 <Kq head> same loyalty pts as retro dragon i think
22:25 <Kq head> each
22:25 <Ozuzanna> <3 my retro virt
22:26 <Funds> hmm what to sell
22:26 <Kq head> i don't see why everyone loved old pernix
22:26 <Kq head> the hood is kinda rubbish
22:26 <Urbancowgurl777> i didn't even know that armor was updated ._.
22:26 <Funds> don't know why i went asc cbow hunting
22:26 <The Mol Man> I want a replica d chain
22:26 <Funds> im out of money for multiple bonds D:
22:26 <Ozuzanna> kq
22:26 <Ozuzanna> old virt mask was awesome
22:27 <Ozuzanna> looks like guy fuchs mask
22:27 <Urbancowgurl777> i want replica-something-to-cover-my-midriff
22:27 <Funds> hmm
22:27 <Funds> retro torva or retro virtus
22:27 <Funds> cuse the first nex item i bought was a v mask
22:27 <Kq head> fergs what do you normally wear? o_o
22:27 <Ozuzanna> fergie
22:27 <Ozuzanna> like graador has?
22:27 <The Mol Man> v mask is uggly
22:27 <Ozuzanna> he has one
22:27 <Urbancowgurl777> some stuff from sgs
22:27 <Urbancowgurl777> graardor is gross :P
22:27 <Funds> how much are seis now
22:28 <Kq head> graardor is disgustingly muscular
22:28 <Ozuzanna> 02:22, 1 January 2013 (diff | hist) . . (-56)‎ . . Report:Wiki ‎ (Undo revision 21350 by Ozank (talk) oops already there) 
22:28 <Ozuzanna> i am noob
22:28 <The Mol Man> coel, wanna do replicate dragon armour images?
22:29 <Kq head> where do clouds go at night
22:29 <Ozuzanna> why are {{reflist}} and <references /> so different
22:30 <Urbancowgurl777> there are clouds at night
22:30 <Kq head> liar
22:30 -!- Aishokuareno has left Special:Chat.
22:30 <Urbancowgurl777> sometimes you can't see the moon or stars cause overcast ):
22:30 <The Mol Man> Spine
22:30 <Funds> bones are rising
22:30 <Funds> me happy :)
22:30 <Spineweilder> hmm
22:30 <Urbancowgurl777> me not
22:30 <The Mol Man> wanna do replica dragon armour images?
22:30 <The Mol Man> we need chain and skirt stuff
22:30 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:30 <Kq head> why fergs unhappy? :[
22:30 <Funds> i have replica dragon
22:30 <Urbancowgurl777> cus life
22:30 <The Mol Man> NO
22:31 <The Mol Man> I AM POSING
22:31 <Kq head> if you're unhappy then i am unhappy
22:31 <Ozuzanna> why do people say runewikia
22:31 <Funds> no i need to do this
22:31 <Funds> runewikia
22:31 <Ozuzanna> why not unofficial RS wiki
22:31 <Ozuzanna> but no, they have to say runewikia
22:31 <ChaoticShadow> i says RS Wiki
22:31 <The Mol Man> NO
22:31 <Kq head> i am almost constantly unhappy, so
22:31 <Kq head> it makes sense
22:31 <Urbancowgurl777> what why ):
22:31 <Funds> because
22:31 <Kq head> i don't even know
22:31 <Urbancowgurl777> dun be unhappy
22:31 <ChaoticShadow> i call the 
22:31 <Spineweilder> i guess
22:31 <Funds> zzz
22:31 <ChaoticShadow> "official" wiki JagWiki
22:31 <Kq head> emotions just happen sometimes
22:31 <Kq head> and i go unhappy
22:32 <Funds> dual drygores and dual ascs with a sht magic weapon
22:32 <The Mol Man> k w89 plz
22:32 <Urbancowgurl777> unhappiness isn't an emotion you should have all the time
22:32 <Funds> might go dks or airuts sometime their bones high
22:32 <Ozuzanna> i dont think i have legitimate emotions 
22:32 <The Mol Man> should we do d full helm with chain?
22:32 <Funds> (qc) The Exchange price of 1x [[Dagannoth bones]] is 10,084 coins.
22:32 <Ozuzanna> because i can manipulate myself to feel a certain way
22:32 <Funds> (qc) The Exchange price of 1x [[Airut bones]] is 11,331 coins.
22:32 <Ozuzanna> against everything else
22:32 <Urbancowgurl777> how come we so messed up yo
22:32 <Kq head> i try that with fear... it never works
22:32 <Ozuzanna> kq works for me
22:32 <Urbancowgurl777> oz is sociopath
22:33 <TyA> [[runespan]]
22:33 <TyA> old news
22:33 <Ozuzanna> i just remember those dudes exploring that haunted abandoned psychiatric ward in canada
22:33 <Ozuzanna> and saw how brave they were
22:33 <Ozuzanna> so it motivates me
22:33 <Kq head> haunted means nothing
22:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:33 <Kq head> i fear real people
22:33 <Kq head> real possibilities
22:33 <The Mol Man> Spine, we *are* doing dis?
22:33 <Kq head> not a floating chair
22:33 <Ozuzanna> mol
22:33 <Ozuzanna> get sacrifice dii plz
22:33 <Urbancowgurl777> i fear for my future
22:33 <The Mol Man> later
22:34 <Ozuzanna> i pretend my future has an expiry date
22:34 <Ozuzanna> and just accept what happens as it is
22:34 <Coelacanth0794> [[goblin]] [[hobgoblin]] [[jogre]] [[ogre]]
22:34 <Ozuzanna> :)
22:34 <ChaoticShadow> its going to be sooo cold tonight where i live ._.
22:34 <Spineweilder> like that movie oz
22:34 <Urbancowgurl777> where do you live Chaotic?
22:34 <Ozuzanna> idk Spine I don't watch movies :/
22:34 <Ozuzanna> except Equestria Girls
22:34 <Urbancowgurl777> .
22:34 <Spineweilder> think it's called In time
22:34 <ChaoticShadow> texas
22:35 <Urbancowgurl777> i'm in houston
22:35 <Jr Mime> /me slaps Spine
22:35 <Funds> /me dies to food poisoning
22:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:36 <Urbancowgurl777> it's going to be in the 20s/30s tomorrow when i have to go to class
22:36 <Urbancowgurl777> but i'm not going
22:36 <Urbancowgurl777> to heck with that ._.
22:36 <Funds> cutting class is bad
22:36 <Funds> and pro ppl stay out in the cold all day
22:36 <Kq head> ya fergs
22:37 <Kq head> you will miss out on your learny thing
22:37 <Kq head> and you will become slightly less learny
22:37 <Ozuzanna>
22:37 <Ozuzanna> ._.
22:37 <Ozuzanna> adhd != perpetually hyper
22:38 <Urbancowgurl777> i normally don't skip
22:38 <Funds> european handball is boring
22:38 <Urbancowgurl777> but cold + rain + professor who lectures on this one time she went to the movie theater
22:38 <Urbancowgurl777> = not going
22:38 <Funds> oops
22:38 <Kq head>
22:38 <Funds> wasted a bond for runecoins
22:38 <Funds> when i could've paid with loyalty pts
22:38 <ChaoticShadow> lol i hope i dont have school tmrw
22:38 <Urbancowgurl777> over orientation is best
22:39 <Urbancowgurl777> schools are cancelled tomorrow in southern louisiana
22:39 <Urbancowgurl777> but idk if texas will be too
22:39 <Kq head> "professor who lectures on this one time she went to the movie theater"
22:39 <Kq head> but i love it when teachers go off-topic!
22:39 <Urbancowgurl777> probably not ..
22:39 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:39 <Urbancowgurl777> except that she does that every single day
22:39 <Urbancowgurl777> i've been in school 2 weeks and i've written 4 sentences of notes for htis class
22:39 <Funds> i live in ny >.>
22:40 <Urbancowgurl777> and she didn't even come the first day of school
22:40 <Urbancowgurl777> ._.
22:40 <Funds> idk why does keep bad teachers
22:40 <Spineweilder> muahahah
22:40 <Kq head> spine is a bad teacher
22:41 <Funds> i can see that
22:42 <Coelacanth0794> hmmmm.
22:42 <Coelacanth0794> how can i make this count as not a 1 or 3\/
22:42 <The Mol Man> d chain does with nothing
22:42 <Kq head> "Toilet paper orientation is often mentioned as a hurdle for married couples."
22:42 <Kq head> Why would you marry anyone who prefers under-oriented toilet paper?!
22:42 <Kq head> That's like marrying a lamp... with no bulb
22:43 <Funds> i wish signets were tradeable
22:43 <Funds> but then asc cbow would crash to drygore-like prices
22:43 <The Mol Man> i wish they were droppable
22:43 <Funds> i has 4
22:43 <Kq head> @mol
22:43 <Kq head> d chain what?
22:43 <Funds> :)
22:43 <Kq head> and d chain looks bad because new character models
22:44 <Kq head> it just looks bad
22:44 <The Mol Man> I still like it
22:44 <The Mol Man>
22:44 <The Mol Man> that's the best I can do atm :/
22:44 <Kq head> too bulky
22:44 <Funds> when is the yearly picture coming
22:44 <The Mol Man> cape does not fucking match
22:44 <The Mol Man> ask ty
22:44 <TyA> uh
22:44 <Kq head> and on female characters, well, you already know what jagex did to those >_>
22:45 <Jr Mime> Trying to get d chain Mol?
22:45 <Jr Mime> I have the override
22:45 <TyA> handsome question by good man
22:45 <Funds> brb in 24 hours
22:45 -!- Funds has left Special:Chat.
22:45 <The Mol Man> I just posed for 4 pics already, mime
22:47 <TyA> I guess I should start the sign up for it
22:47 <TyA> Last year's signup was 13 days ago 1 year ago
22:48 <TyA>
22:48 <TyA> go about and sign yo selves up
22:48 <TyA> [[w:c:ty]]
22:48 <Jr Mime> Yo yay
22:48 <Coelacanth0794> fimg?
22:49 <Jr Mime> Omg yes
22:49 <Jr Mime> Best sack I have ever seen
22:50 <The Mol Man> o.O
22:50 <Kq head> at least jagex didnt keep the dragon midriff chainbody
22:52 <Spineweilder> There Zam
22:55 <The Mol Man>
22:56 <Coelacanth0794>
22:58 <The Mol Man> Ty, you like mine? :ɔ
22:58 <Coelacanth0794> hey tyler you can reuse my picture for the family photo
22:58 <Kq head> coel what is that
22:58 <Coelacanth0794> what is what
22:58 <Kq head> that picture
22:58 <Coelacanth0794> the link i provided or my previous family pic
22:59 <Kq head> thing
22:59 <Kq head> ???
22:59 <Coelacanth0794> profit
22:59 <ChaoticShadow> can i participatez/
22:59 <Kq head> what the heck is this about a family pic
22:59 <The Mol Man>
23:00 <ChaoticShadow> so all i need to do is sign right?
23:00 <The Mol Man> and have a picture/plans to get one
23:00 <ChaoticShadow> mmk ty
23:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:01 <Kq head> "Behold, Muud!"
23:01 <Kq head> wow, ego.
23:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:02 <Kq head> i should drop my kq head and do head in sand emote behind it
23:02 <Kq head> or something
23:02 <The Mol Man> no
23:02 <The Mol Man> I did head in the sand last year
23:02 <Kq head> in front of a molehill
23:03 <The Mol Man> coel
23:03 <Kq head> i like flaysian's pic
23:03 <The Mol Man>
23:03 <TyA>
23:03 <The Mol Man> that explicitly states it's from a private server
23:04 <The Mol Man> ty, can you deal with that plox
23:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:05 <Spineweilder> hmm
23:05 <TyA> done
23:06 <TyA> and Ty Wiki has been purged of last year's images
23:06 <TyA> minus Liquids because he'll want that exact image again
23:06 <The Mol Man> undelete coel's too
23:06 <The Mol Man> he asked you to use that
23:06 <TyA> oki
23:07 <Coelacanth0794> hi
23:07 <Coelacanth0794> yeah make helm update stuff
23:07 <Coelacanth0794> jesus
23:08 <The Mol Man> I should probably redo mine
23:08 <The Mol Man> but I have plenty of time
23:08 <Kq head> the kq head is massive when on the ground :3=
23:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:08 <Ozuzanna> poor bieber got caught ;(
23:08 <Kq head> good
23:08 <ChaoticShadow> ^
23:09 -!- OmegaMkRS has joined Special:Chat
23:09 <Ozuzanna> nou
23:09 <Stinkowing> "poor" bieber
23:09 <Stinkowing> uh-huh
23:09 <The Mol Man> :ɔ
23:10 <ChaoticShadow> :D yay
23:10 <Stinkowing> also, reading up a bit, shouldn't we block those that are clearly involved in private servers?
23:10 <Stinkowing> Because those are illegal, IIRC
23:10 <The Mol Man> I don't think we have any explicit policy on that
23:10 <Stinkowing> Hmmm, fair enough. Wasn't really sure
23:11 <The Mol Man> I mean, he's stopped, so that's fine for now
23:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:12 <Coelacanth0794> do we not have a picture of bandos' smashed head as an altar image yet?
23:13 <The Mol Man> bandos?
23:13 <The Mol Man> who's that?
23:13 <ChaoticShadow> [[bandos]]
23:13 <ChaoticShadow> [[bados]]
23:13 <ChaoticShadow> lol
23:14 <ChaoticShadow> *sigh* arma kills an already dead head
23:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:17 <The Mol Man> hi athe
23:21 <The Mol Man> Spine
23:21 <Spineweilder> hmm
23:21 <The Mol Man> so you said you got ALL of the warpriest diis?
23:22 <Atheist723> Hi.
23:22 <Spineweilder> working on
23:22 -!- OmegaMkRS has left Special:Chat.
23:23 <Urbancowgurl777> *shares lasagna with VK*
23:23 <The Mol Man> wtf I wanna be offered lasagna
23:24 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
23:25 -!- Neutralino has joined Special:Chat
23:25 <Kq head> too bad
23:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:25 <Coelacanth0794> Q: Did you ever make a cutscene to use if Armadyl lost the battle? If so, could we possibly see it sometime?
23:25 <Coelacanth0794> Mod Moltare: We made both cutscenes up to just before their final polish pass. In the final stages of the event we then finished off the appropriate cutscene - so the other does exist, but not in a form we'd want to release as is.
23:26 <Ozuzanna> cool didnt know Polish made them pass
23:26 <Ozuzanna> also this is ridiculous 
23:26 <Ozuzanna> some guy killed me and hit a 8000 in a single hit with his chaotic maul
23:26 <Ozuzanna> i got 2 hit
23:26 <Kq head> just like pre-eoc
23:27 <Coelacanth0794> did he meteor strike?
23:27 <Coelacanth0794> where are you fighting?
23:28 <Spineweilder> hmm
23:28 <Ozuzanna> no
23:28 <Ozuzanna> it was smash i think
23:28 <Ozuzanna> edge
23:28 <Ozuzanna> i figured he did berserk + smash
23:29 <Jr Mime>
23:29 <Jr Mime> Erm
23:29 <Jr Mime> Lol
23:29 <Coelacanth0794> undiddled
23:29 <Jr Mime> My internet is so slow
23:30 <Stinkowing> brb, making coffee